Załącznik nr 4
Wykaz prac dla zadania:
„Utrzymanie czystości i porządku na trzech cmentarzach komunalnych w Krośnie w 2020 roku”
· Pozimowe oczyszczanie wszystkich ciągów pieszych i jezdnych.
· Bieżące zamiatanie chodników, alejek, schodów, przejść. Zbieranie odpadów, papierów, gałęzi i innych nieczystości z całego terenu cmentarza, terenów zieleni, parkingu oraz terenu przed bramami wjazdowymi. 
· Koszenie trawy całości cmentarza: wzdłuż alejek, zieleńców, wokół parkingu. Krotność koszenia winna być dostosowana do tępa wzrostu roślin (ok 6 razy w roku). Pierwsze koszenie powinno być przeprowadzone w maju. Następne koszenia powinny się odbywać w takich odstępach czasu, aby wysokość trawy przed kolejnym koszeniem nie przekraczała 15 cm. Urobek winien być w trakcie koszenia grabiony i usuwany. Samosiewy drzew i krzewów wycinane.
· Koszenie starych zaniedbanych grobów (min. 6 razy w roku).
· Koszenie przejść pomiędzy grobami (min. 6 razy w roku).
· Obcinanie brzegów trawnika wzdłuż krawężnika alejek.
· Usuwanie chwastów z utwardzonych ciągów komunikacyjnych na terenie cmentarza. Zalecane jest wcześniejsze zastosowanie chemicznych środków chwastobójczych. 
· Sukcesywne grabienie i usuwanie liści w okresie jesiennym.
· Przygotowanie do odbioru odpadów gromadzonych w pojemnikach PA 1100 i kontenerach KP7 zlokalizowanych w obrębie cmentarzy, dobijanie odpadów.
· W okresie Wszystkich Świętych i po tym czasie zagospodarowanie chryuzantem w sposób przewidziany przez Zamawiającego.
· Utrzymywanie pojemników i kontenerów w odpowiednim stanie porządkowym i technicznym, sukcesywne odnanwianie kontenerów KP7.
· Usuwanie wiatrołomów, okrzesywanie drzew (usuwanie odrostów korzeniowych, młodych pędów i gałęzi kolidujących z grobami do wysokości ok. 3 m).
· Bieżące utrzymywanie czystości toalety publicznej znajdującej się w budynku domu przedpogrzebowego na cmentarzu przy ul. kard. S. Wyszyńskiego, dostępnych dla osób odwiedzających cmentarz (toaleta musi być oczyszczana codziennie).
· Oczyszczanie z liści, namułu i innych zanieczyszczeń studzienek i krat ściekowych przy punktach poboru wody.
· Wyposażenie cmentarzy w co najmniej 4 toalety przenośne w okresie Wszystkich Świętych.
· Utrzymywanie nagrobków i mogił żołnierskich z I i II Wojny Światowej zlokalizowanych na cmentarzu przy ul. kard. S. Wyszyńskiego poprzez systematyczną i wynikającą z potrzeb pielęgnację, odchwaszczanie, koszenie trawy, przycinanie krzewów, usuwanie zanieczyszczeń, mchów i porostów, usuwanie uschniętych wieńców, wiązanek, kwiatów oraz wypalonych zniczy. Mycie nagrobków, głazów kamiennych oraz tablic pamiątkowych.
· Dokonywanie przeglądu i przygotowanie cmentarza, mogił i kwater do uroczystości świąt kościelnych i państwowych oraz uporządkowanie obiektów po uroczystościach.
· Utrzymanie czystości wokół kolumbarium.
· Likwidacja dzikich wysypisk na cmentarzach i w sąsiedztwie cmentarzy (przy ogrodzeniu cmentarzy) w miarę potrzeb.
· Informowanie Zamawiającego o potrzebie dokonywania niezbędnych prac remontowych nie obciążających Wykonawcy.
· Wykonywanie innych, nie wyszczególnionych wyżej zadań, związanych z utrzymaniem czystości i porządku na cmentarzach.

Wykonawca zobowiązany jest postępować z odpadami komunalnymi zebranymi podczas realizacji zadania w sposób zgodny z przepisami prawa powszechnie obowiązującymi i przepisami prawa miejscowego.


