Załącznik Nr 3 do SWZ
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
[bookmark: _Hlk91842140][bookmark: _Hlk91660517]Świadczenie usług w zakresie transportu drogowego obejmujących dowóz uczniów niepełnosprawnych z terenu Gminy Skoczów do szkół, przedszkoli i ośrodków umożliwiających realizację rocznego przygotowania przedszkolnego, obowiązku szkolnego i obowiązku nauki oraz ich dowóz do miejsca zamieszkania, a także zapewnienie opieki podczas przewozu, w podziale na 3 części:
część nr 1 – Trasa nr 1:  przewóz dzieci zamieszkałych w miejscowościach: Ochaby Małe, Harbutowice, Wiślica, Skoczów do:
a) Ośrodka Edukacyjno - Rehabilitacyjno - Wychowawczego dla Dzieci       Niepełnosprawnych w Ustroniu, ul. Szeroka 7 - 8 uczniów,
b) Szkoła Specjalna w Skoczowie, ul. Mickiewicza 12, 43-430 Skoczów – 1 uczeń
Trasa przewozu: Wiślica - Ochaby Małe – Skoczów – Harbutowice- Ustroń- oraz powrót do miejsca zamieszkania.
Łączna długość (dowóz oraz powrót) trasy - 28 kilometrów.
Wykonawca musi dysponować środkiem transportu przystosowanym konstrukcyjnie do przewozu osób niepełnosprawnych umożliwiającym przewóz jednocześnie minimum 12 dzieci plus opiekun.
[bookmark: _Hlk92969141]część nr 2 – Trasa nr 2:  przewóz dzieci zamieszkałych w miejscowościach: Międzyświeć, Ochaby Małe, Ochaby Wielkie, Pierściec, Skoczów, Pogórze do: 
a) Zespołu Szkół Specjalnych w Skoczowie ul. Mickiewicza 12 - 5 uczniów,
b) Zespołu Placówek Szkolno- Wychowawczo- Rewalidacyjnych w Cieszynie, ul. Wojska 
     Polskiego 3 - 2 uczniów,
c) Szkoła Podstawowa nr 8 im. Krystyny Bochenek ul. Morcinka 20, Skoczów – 2 uczniów,
d)Przedszkole Terapeutyczne Słoneczna Kraina w Cieszynie, ul. Bielska 64 – 1 uczeń,
e) Szkoła Podstawowa im. Zofii Kossak w Pierśćcu, ul. Jerzego Tomanka 8, 43-430 Pierściec- 1 uczeń.
Trasa przewozu: Międzyświeć -Skoczów – Ochaby – Pierściec – Pogórze – Skoczów - Cieszyn oraz powrót do miejsca zamieszkania.
[bookmark: _GoBack]Łączna długość (dowóz oraz powrót) trasy  - 100 kilometrów.
Oraz dodatkowo, w miarę potrzeb,  przewóz dziecka na trasie:
a) Skoczów – Dąbrowa Górnicza - 1 uczeń, 90 km w jedną stronę;
Wykonawca musi dysponować taką ilością środków transportu, by zapewnić w tym samym czasie przewóz (dowóz i odwóz) uczniów wraz z opiekunem na obu trasach równocześnie, oraz musi dysponować środkiem transportu przystosowanym konstrukcyjnie do przewozu osób niepełnosprawnych umożliwiającym przewóz jednocześnie minimum 12 dzieci plus opiekun.
[bookmark: _Hlk92971123]część nr 3 – Trasa nr 3:  przewóz dzieci zamieszkałych w miejscowościach: Bładnice Dolne,  Skoczów, Kowale, Pogórze do:
[bookmark: _Hlk92971141]a)Szkoły Podstawowej nr 39, 43-300 Bielsko-Biała, ul. Kamienicka 11 -  1 uczeń,
[bookmark: _Hlk92971159]b)Szkoły Podstawowej nr 35, 43-300 Bielsko - Biała, ul. Filarowa 52 - 1 uczeń,
c)Prywatnej Niepublicznej Szkoły Podstawowej DaVinci, ul. Bystrzańska 5, 43-300 Bielsko-Biała - 1 uczeń,
d)Niepublicznej Szkoły Podstawowej "Jonatan" nr 2, ul. Błękitna 14, 43-300 Bielsko-Biała - 1 uczeń,
e) Szkoła Podstawowa ELF, ul. Olszówka 24A, 43-300 Bielsko-Biała
[bookmark: _Hlk92971202][bookmark: _Hlk92971233]Trasa przewozu: Skoczów - Bładnice Dolne – Kowale - Pogórze- Bielsko-Biała oraz powrót do miejsca zamieszkania.
Łączna długość (dowóz oraz powrót) trasy 106 kilometrów.
[bookmark: _Hlk92886178]Długości poszczególnych tras są orientacyjne,  podane są na podstawie najkrótszej trasy według wskazań Map Google.
Zamawiający zastrzega sobie prawo korekty ilości dowożonych uczniów oraz do skrócenia lub wydłużenia trasy z przyczyn, których nie mógł przewidzieć. W przypadku zwiększenia ilości dowożonych uczniów i/lub zmiany trasy Wykonawca musi zapewnić ich dowóz na warunkach podanych w ofercie.
Wykonawca ustali optymalne rozkłady jazdy mając na uwadze najkrótsze przejazdy oraz jak najkrótszy czas przebywania ucznia w podróży z uwzględnieniem następujących założeń:
a.	uczniowie powinni być dowiezieni do placówki oświatowej, w takim czasie, aby mogły punktualnie rozpocząć zajęcia lekcyjne zgodnie z obowiązującym je szkolnym planem nauczania, 
b.	po zakończeniu zajęć lekcyjnych uczniowie powinni być odebrani z placówki oświatowej bez zbędnego oczekiwania,
c.	szczegółowe godziny kursów Wykonawca ustali z rodzicami/opiekunami prawnymi uczniów i wskazanymi placówkami oświatowymi w Cieszynie, Skoczowie i Ustroniu na podstawie tygodniowego planu lekcji. Rozkład ten w zależności do występujących potrzeb może ulegać korektom w ciągu roku szkolnego,
d.	dzieci będą odbierane od rodziców/opiekunów prawnych spod domu o ustalonej wcześniej godzinie zgodnie z rozkładem jazdy i po dowiezieniu na zajęcia będą przekazane pod opiekę nauczyciela lub innej osoby upoważnionej do odbioru,
e.	po zakończeniu zajęć uczniowie będą odbierani zgodnie z rozkładem jazdy od nauczycieli w szkole (lub innych osób odpowiedzialnych do przekazania) i po dowiezieniu pod dom przekazane pod opiekę rodziców/opiekunów prawnych lub upoważnionych osób. Nie dopuszcza się przekazywania dzieci w drodze powrotnej ze szkoły do domu osobom nieupoważnionym,
f.	o każdorazowej zmianie terminu odjazdu i przyjazdu po ucznia Wykonawca niezwłocznie musi poinformować telefonicznie rodziców/opiekunów prawnych (listę rodziców/opiekunów prawnych, adresy zamieszkania oraz numery telefonów Wykonawca otrzyma przy podpisywaniu umowy).
Wymagania dotyczące pojazdów:
Środki transportu do realizacji przedmiotu zamówienia muszą być przystosowane konstrukcyjnie do przewozu osób niepełnosprawnych, w tym na wózkach inwalidzkich, przy czym nie wymaga się wyposażenia samochodu w windę czy najazd dla wózków inwalidzkich.
Środki transportu muszą spełniać wymagania techniczne określone w przepisach ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowym (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 450) oraz stosownymi rozporządzeniami wykonawczymi.
Środki transportu muszą być odpowiednio oznaczone na czas przewozu, w szczególności, że są wykorzystywane do transportu dzieci.
Środki transportu muszą spełniać wszelkie wymogi bezpieczeństwa i kodeksu drogowego (w tym w szczególności ubezpieczenia w zakresie OC, NW, aktualne badania techniczne dopuszczające pojazd do ruchu przez cały okres realizacji zamówienia, 
Wymagania dotyczące Wykonawcy /przewoźnika:
Przewoźnik zobowiązany jest używać środków transportowych odpowiednich do danego przewozu oraz powinien zapewnić odpowiednie warunki bezpieczeństwa i podejmować działania ułatwiające korzystanie ze środków transportowych osobom niepełnosprawnym oraz osobom o ograniczonej zdolności ruchowej zgodnie z ustawą z dnia 15 listopada 1984r.  Prawo przewozowe (Dz.U. z 2020r. poz. 8.)

[bookmark: _Hlk92867275]Wykonawca ubezpiecza pasażerów od wszelkich szkód powstałych podczas przewozu i pozostających w związku z przewozem. Wykonawca ma obowiązek w szczególności ubezpieczenia pasażerów od następstw nieszczęśliwych wypadków oraz posiadania ważnej polisy ubezpieczenia OC w zakresie prowadzonej działalności oraz 
Wykonawca musi zapewnić przewożonym uczniom oraz opiekunowi odpowiednie warunki bezpieczeństwa i higieny, utrzymywać pojazdy w czystości i porządku, zapewnić odpowiednią temperaturę wewnątrz kabiny zimą i w lecie oraz przestrzegać przepisów przeciwpożarowych i BHP.
Wykonawca musi posiadać aktualne zezwolenie na wykonywanie zawodu przewoźnika drogowego, o której mowa w treści art. 5 ust. 1 ustawy z dnia 6 września 2001 r. transporcie drogowym (t. j. Dz. U. z 2021, poz. 919) lub ważną licencję na wykonywania krajowego transportu osób wydaną na podstawie obowiązujących przepisów.
Przewozy uczniów muszą być wykonywane przez osoby posiadające odpowiednie kwalifikacje i uprawnienia do ich świadczenia ze szczególną starannością i troską o życie i zdrowie pasażerów.
Wykonawca ma obowiązek zapewnić we własnym zakresie dowóz dzieci w przypadku awarii pojazdu/ów w możliwie jak najkrótszym czasie. Wykonawca ma obowiązek podstawić pojazd zastępczy w czasie do 30 min. Pojazd zastępczy do przewozu dzieci/uczniów musi być odpowiednio przystosowany do wykonania przewozu, sprawny technicznie i oznakowany.
Uczniowie wraz z opiekunem przewożeni będą na miejscach siedzących ,nie przewiduje się przewozu na stojąco.
Opieka nad dziećmi/uczniami w czasie przewozu w środkach transportu, będzie zapewniona przez Wykonawcę. Na każdej trasie, w każdym pojeździe opiekę nad uczniami/dziećmi sprawować będzie opiekun zatrudniony przez Wykonawcę.
Wymagania dotyczące opieki nad uczniami w czasie przejazdu.
a)	Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia opieki osoby pełnoletniej, posiadającej odpowiednią wiedzę związaną z opieką nad osobami niepełnosprawnymi, nad uczniami w czasie ich przewozu do i ze szkoły.
b)	opiekun musi posiadać zaświadczenie lekarskie o braku przeciwwskazań zdrowotnych do wykonywania pracy na stanowisku opiekuna uczniów oraz posiadać przeszkolenie w zakresie udzielania pierwszej pomocy przedmedycznej. Oświadczenie o posiadaniu zaświadczenia lekarskiego zostanie złożone przed podpisaniem umowy.
c) kierowca nie może być jednocześnie opiekunem uczniów.

Zamawiający zastrzega sobie prawo do:
- przeprowadzenia w każdej chwili kontroli stanu technicznego pojazdu oraz stanu trzeźwości kierowcy przez odpowiednio powołane do tego celu służby (Policja, Inspekcja Ruchu drogowego), 
- przeprowadzania doraźnych kontroli wykonywanych przewozów w szczególności: punktualności przewozów, zgodności pojazdu realizującego przewóz dzieci, osób pełniących funkcję kierowcy i opiekuna z postanowieniami zawartej umowy oraz ważności polis OC i NNW, a także badań technicznych pojazdu. 
