Pytanie 1
Gdzie znajduje się pomieszczenie w którym mają być zamontowane akumulatory (piwnica, parter, piętro ?) czy jest ewentualnie winda ?

odpowiedź:
Pomieszczenie 1  - znajduje się w budynku A na niskim parterze – wejście z poziomu terenu zewnętrznego. Do pomieszczenia z akumulatorami trzeba wejść z korytarza po schodach (6 stopni)
Pomieszczenie 2  - znajduje się w budynku B na niskim parterze – wejście z poziomu terenu zewnętrznego. Do pomieszczenia z akumulatorami trzeba wejść z korytarza  (ten sam poziom)


Pytanie 2
Czy jest możliwość podjechania paleciakiem do tego pomieszczenia?
odpowiedź:
Pomieszczenie 1  - znajduje się w budynku A na niskim parterze – wejście z poziomu terenu zewnętrznego. Do pomieszczenia z akumulatorami trzeba wejść z korytarza po schodach (6 stopni) – można dojechać paleciakiem  do schodów.

Pomieszczenie 2  - znajduje się w budynku B na niskim parterze – wejście z poziomu terenu zewnętrznego. Do pomieszczenia z akumulatorami trzeba wejść z korytarza  (ten sam poziom) – można dojechać paleciakiem do pomieszczenia.

Pytanie 3
Czy wiadomo jak długo przeżyły poprzednie akumulatory, które Państwo użytkowali? 
odpowiedź:
Brak związku z procedowanym  zamówieniem
Pytanie 4
Czy jest możliwość przesłania zdjęcia jak obecnie są zamontowane akumulatory?
odpowiedź:
[bookmark: _GoBack]Tak – zdjęcia w załączeniu
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Pytanie 1   G dzie znajduje się pomieszczenie w którym mają być zamontowane akumulatory (piwnica, parter,  piętro ?) czy jest ewentualnie winda ?     odpowiedź :   P omieszczenie  1    -   znajduj e   się w budynku A  na niskim parterze  –   wejście  z poziomu terenu  zewnętrznego. Do pomieszczenia   z akumulatorami trzeba  wejść   z korytarza  po schodach (6 stopni)   P omieszczenie  2     -   znajduj e   się w budynku  B   na niskim parterze  –   wejście  z poziomu terenu  zewnętrznego. Do pomieszczenia   z akumulatorami trzeba  wejść   z korytarza    (ten sam poziom)       Pytanie 2   C zy jest możliwość podjechania paleciakiem do tego pomieszczenia?   odpowiedź :   P omieszczenie  1    -   znajduj e   się w budynku A  na niskim parterze  –   wejście  z poziomu terenu  zewnętrznego. Do pomieszczenia   z akumulatorami trzeba  wejść   z korytarza  po schodach (6 stopni)   –   można  dojechać paleciakiem  do schodów .     P omieszczenie  2     -   znajduj e   się w budynku  B   na niskim parterze  –   wejście  z poziomu terenu  zewnętrznego. Do pomieszczenia   z akumulatorami trzeba  wejść   z korytarza    (ten sam poziom)   –   można  dojecha ć   paleciakiem   do pomieszczenia.     Pytanie 3   C zy wiadomo jak długo przeżyły poprzednie akumulatory, które Państwo użytkowali?    odpowiedź :   B rak związku z   procedowanym    zamówieniem   Pytanie  4   C zy jest możliwość przesłania zdjęcia jak obecnie są zamontowane akumulatory?   odpowiedź :   T a k  –   zdjęcia  w załą czeniu      

