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Zapytanie ofertowe
Wójt Gminy Stężyca zaprasza do przedłożenia oferty cenowej
 na odławianie bezpańskich zwierząt z gminy Stężyca.

1. Zakres zamówienia
Odławiania bezpańskich psów, po wcześniejszym zgłoszeniu telefonicznym przez wyznaczony do tego celu organ w gminie Stężyca. Gmina Stężyca zakłada roczny limit w ilości: 40 zwierząt z podziałem do:  30 psów oraz 10 kotów.  
Humanitarne odławianie bezdomnych zwierząt zostanie zrealizowane w ciągu maksymalnie 48 godzin. 
Humanitarne wyłapywanie zwierząt realizowane będzie przy użyciu specjalistycznego sprzętu weterynaryjnego przez osoby do tego uprawnione i posiadające odpowiednie przeszkolenie.
Transport zwierząt odbywać się będzie wyłącznie dostosowanym do tego pojazdem. Zapewnienie miejsca w schronisku, czterdziestu odebranym lub odłowionym  zwierzętom z terenu gminy Stężyca. Powyżej tej ilości zwierząt dopuszcza się dodatkowe rozliczenie od  każdego zwierzęcia na podstawie prawidłowo wystawionej faktury przez Wykonawcę.
W ramach umowy do obowiązków wykonawcy będzie również zapewnienie stałej opieki weterynaryjnej bezdomnym zwierzętom (leczenie, prowadzenie obowiązkowych szczepień, sterylizację/kastrację, odrobaczanie, odpchlenie,  oraz prowadzenie kwarantanny dla nowo przyjętych zwierząt). Ponadto Prowadzenie kampanii adopcji w celu znalezienia nowych domów dla bezdomnych zwierząt - poszukiwaniu nowych domów dla zwierząt i przekazywaniu do adopcji osobom zainteresowanym ich posiadaniem.
Prowadzenie ewidencji bezdomnych zwierząt przebywających w schronisku pochodzących z terenu Gminy, ze wskazaniem daty i miejsca odbioru, daty przyjęcia do schroniska, z opisem zwierzęcia, w tym jego gatunek, wiek, płeć, maść i oznakowanie oraz imię, z danymi dotyczącymi kwarantanny, przeprowadzonych szczepieniach i zabiegach weterynaryjnych, datą opuszczenia schroniska, umową adopcyjną, datą śmierci z podaniem przyczyny - dokumentacja potwierdzająca przekazanie sztuk padłych i uśpionych zwierząt do utylizacji.
Wykonawca będzie ponosić koszty utylizacji zwłok zwierząt padłych na terenie schroniska.
Wykonawca zapewnieni gotowości usługi w sytuacjach alarmowych po godzinach pracy Urzędu oraz w dni wolne i świąteczne.
Wykonawca zapewni przyjmowanie zwierząt odbieranych właścicielom w wyniku interwencji dotyczących niehumanitarnego traktowania zwierząt w oparciu o decyzję władz samorządowych (Prezydenta, Burmistrza, Wójta)  na zasadzie osobnego rozliczenia.  

2. Termin realizacji.
12 miesięcy. Od 01.01.2025 do 31.12.2025 r.

3. W  ofercie  należy  przedstawić:
a) Dane wykonawcy
b) Cenę netto i brutto w rozbiciu na ilość zwierząt tj. kotów i psów.
c) Oświadczenie,  że  osoba, które będą  uczestniczyć  w  wykonaniu   zamówienia  posiadają                               wymagane sprzęt i  środki niezbędne do prowadzenia  schroniska.

4. Płatność:
Kwota wynagrodzenia będzie podzielona równo na ilość miesięcy obowiązywania niniejszej umowy, t.j. 12 miesięcy.

5. Termin  składania  ofert: 
Oferty  prosimy  składać  za pomocą dostępnej platformy Open Nexus do dnia 20 grudnia r. do godziny 14:00.
Oferty nie spełniające powyższych kryteriów nie będą rozpatrywane.
Otwarcie ofert nastąpi dnia 20 grudnia 2024 r. o godzinie 14.15.
Każdy oferent może złożyć tylko jedną ofertę. W przypadku złożenia przez oferenta większej niż jedna liczby ofert -wszystkie oferty złożone przez tego oferenta zostaną odrzucone.
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RODO – klauzulę informacyjną dot. przetwarzania danych osobowych znajdziecie Państwo na stronie Biuletynu Informacji Publicznej https://bip.gminastezyca.pl w zakładce klauzule informacyjne.
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