Pelplin, 9 marca, 2022 r.

ZAPYTANIE OFERTOWE

Urząd Miasta i Gminy zgodnie z art. 44 ust. 3 ustawy z dnia 29 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 305 t.j.) zaprasza do złożenia ofert na wykonanie inwentaryzacji wyrobów zawierających azbest wraz z warstwą obrysów obiektów z przypisanymi do obiektu atrybutami: numerem działki ewidencyjnej i numerem obrębu ewidencyjnego i wprowadzeniem tych danych do Bazy Azbestowej (www.bazaazbestowa.gov.pl). 

Zamówienie zwolnione ze stosowania przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. „Prawo zamówień publicznych” z uwagi na próg określony w art. 2 ust. 1 pkt 1.

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie inwentaryzacji wyrobów zawierających azbest wraz z warstwą obrysów obiektów z przypisanymi do obiektu atrybutami: numerem działki ewidencyjnej i numerem obrębu ewidencyjnego i wprowadzeniem tych danych do Bazy Azbestowej (www.bazaazbestowa.gov.pl). 
Przedmiot zamówienia należy dostosować do wymogów i przepisów zawartych w § 7 Regulaminu Konkursu na realizację w 2022 r. zadań wynikających z „Programu Oczyszczania Kraju z Azbestu na lata 2009-2032”. Konkurs na dofinansowanie inwentaryzacji ogłoszony został przez Ministerstwo Rozwoju, Pracy i Technologii. 

Termin realizacji zamówienia: do 15 września 2022 r. 

Termin złożenia oferty w terminie do 21 marca 2022 r. do godz. 08:00.

W ofercie należy podać koszt za sporządzenie inwentaryzacji wyrobów zawierających azbest wraz z warstwą obrysów obiektów z przypisanymi do obiektu atrybutami: numerem działki ewidencyjnej i numerem obrębu ewidencyjnego i wprowadzeniem tych i innych wymaganych danych do Bazy Azbestowej (www.bazaazbestowa.gov.pl). 
Przedstawiony w ofercie koszt sporządzenia inwentaryzacji winien zawierać wszystkie koszty związane 
z realizacją usługi.
Oferty, które wpłyną do Urzędu Miasta i Gminy w Pelplinie po określonym w zapytaniu ofertowym terminie nie będą rozpatrywane.

Zamawiający do chwili podpisania umowy zastrzega sobie możliwość unieważnienia postępowania na każdym etapie jego prowadzenia, bez podawania przyczyn. Umowa z Wykonawcą zostanie zawarta po ogłoszeniu wyników konkursu na dofinansowanie jednak nie wcześniej niż w maju 2022 r.

Termin rozpatrzenia ofert: 21 marca 2022 r. 

Zamawiający dokona wyboru oferty najkorzystniejszej spośród ofert niepodlegających odrzuceniu. Za najkorzystniejszą zostanie uznana oferta z najniższą ceną za sporządzenie inwentaryzacji.
Zamawiający unieważnia postepowanie w sytuacji, gdy środki w budżecie są niższe od oferty najkorzystniejszej.
