Opis przedmiotu zamówienia

[bookmark: _GoBack]Zamówienie dotyczy świadczenia usług utrzymania czystości i porządku na terenie Góry Kalwarii, Baniochy i Czerska poprzez zamiatanie, zbieranie i usuwanie odpadów typu:
       -	papier;
       -	szkło;
       -	tworzywa sztuczne;
       -	odpady organiczne;
       -	odchody;
       -	kruszywa (piasek, żwir, gruz);
       -  metale;
[bookmark: _Hlk68693135]       -  inne.

W zakres prac wchodzi systematyczne sprzątanie zgodnie z harmonogramem na terenie miasta Góra Kalwaria:
-	zebranie i wywóz odpadów z ulic, chodników, placów, parkingów, ścieżek rowerowych, trawników, klombów rabat i pozostałych zieleńców miejskich;
      -	ręczne lub mechaniczne zamiatanie chodników
      - mechaniczne zamiatanie ulic 2 razy w ciągu trwania umowy
-	usuwanie roślinności wrastającej w nawierzchnię ulic, chodników, parkingów, ścieżek rowerowych oraz miejsc w ciągach komunikacyjnych wydzielonych dla drzew;
-	zbieranie ziemi namiecionej z chodnika ul. Pijarska i Dominikańska – na zgłoszenie

Harmonogram na terenie miasta przewiduje:
- sprzątanie codzienne w ilości 1870 m wydzielonych ulic
- sprzątanie cotygodniowe w ilości 5750 m wydzielonych ulic
- sprzątanie comiesięczne w ilość 22410 m wydzielonych ulic (w wyznaczonych dniach)
- sprzątanie cotygodniowe terenu Park Skarpa alejki ok.1800m, przy ławkach

Sprzątanie na terenie gminy Góra Kalwaria przewiduje:
      -	mechaniczne zamiatanie ulic: 
           Czersk ok.900m -  2 razy w ciągu umowy
           Baniocha ok. 2000m                      
           Wólka Załęska ul. Ku Słońcu 
           Krzaki Czaplinkowskie ul. Główna -1 raz w ciągu trwania umowy 
-	usuwanie roślinności wrastającej w nawierzchnię ulic i chodników – interwencyjnie.
- interwencyjne ręczne zamiatanie chodników w Czersku na Pl. Tysiąclecia – 2 razy na zgłoszenie
Wywóz i zagospodarowanie odpadów w gestii i na koszt Wykonawcy. 
W zakres prac wchodzi systematyczne monitorowanie powierzonych do porządkowania terenów oraz:
Bezzwłocznie, interwencyjnie na terenie Miasta i Gminy Góry Kalwaria usuwanie skutków zdarzeń losowych, wandalizmu, wypadków komunikacyjnych, burz, nawałnic.
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Opis przedmiotu zamówienia     Zamówienie dotyczy  świadczenia usług  utrzymani a   czystości   i   porządku   na   terenie  Góry  Kalwarii, Baniochy i Czerska   poprzez   zamiatanie,   zbieranie   i   usuwanie   odpadów   typu:           -   papier;           -   szkło;           -   tworzywa sztuczne;           -   odpady organiczne;           -   odchody;           -   kruszywa (piasek, żwir , gruz );           -     metale;           -     inne.     W zakres prac wchodzi systematyczne  sprzątanie  zgodnie z harmonogramem   na terenie  miasta Góra Kalwaria:   -   zebranie   i   wywóz   odpadów z   ulic, chodników, placów, parkingów, ścieżek  rowerowych,   trawników, klombów rabat i pozostałych zieleńców miejskich ;          -   ręczne  lub mechaniczne  zamiatanie   chodników          -   mechaniczne zamiatanie ulic 2 razy w ciągu trwania umowy   -   usuwanie roślinności wrastającej w nawierzchnię  ulic,  chodników ,   parkingów , ścieżek  rowerowych  oraz   m iejsc w ciągach komunikacyjnych wydzielonych dla drzew;   -   zbieranie ziemi namiecionej z  chodnika ul.   Pijarska i Dominikańska  –   na zgłoszenie     Harmonogram na terenie miasta przewiduje :   -   sprzątanie codzienne w ilości 1870 m wydzielonych ulic   -   sprzątanie cotygodniowe w ilości 5750 m wydzielonych ulic   -   sprzątanie comiesięczne w ilość 22410 m  wydzielonych ulic (w wyznaczonych dniach)   -   sprzątanie cotygodniowe terenu Park Skarpa alejki ok.1 8 00m , przy ławkach     S przątanie  na terenie  gminy   Góra Kalwaria   przewid uje:          -   mechaniczne  zamiatanie   ulic :                 Czersk  ok. 9 00m   -    2 razy w ciągu umowy               Baniocha ok.   2000m                                        Wólka Załęska ul.   Ku Słońcu                Krzaki Czaplinkowskie   ul.   Główna  - 1   raz w ciągu  trwania  umowy     -   usuwanie roślinności wrastającej w nawierzchnię  ulic   i chodników  –   interwencyjnie.   -   interwencyjne ręczne zamiatanie chodników w Czersku na Pl.   Tysiąclecia  –   2 razy na  zgłoszenie   Wywóz   i   zagospodarowanie   odpadów   w   gestii   i   na   koszt   Wykonawcy.    

