


Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 1 do Specyfikacji Warunków Zamówienia

Sporządzenie podziałów nieruchomości.

Zamieszczane poniżej informacje uzyskane z bazy danych ewidencji gruntów i budynków prowadzonej przez Wydział Geodezji Starostwa Powiatowego w Lublinie, mają charakter pomocniczy. Nie obejmują bowiem analizy materiałów archiwalnych w PODGiK. 

1. Działka nr 277 o pow. 2,1035 ha (obręb: 21 Zakącie gm. Borzechów): 
· powierzchnia działki – 2,1035 ha, w tym powierzchnia działki „zajętej” pod drogę powiatową to ok. 1,1700 ha, zaś pod drogę gminną to ok. 0,9335 ha,
· długość szacowana: 2 844 mb, w tym długość działki „zajętej” pod drogę powiatową to ok. 976 mb, a pod drogę gminną to ok 1 868 mb,
· ilość punktów granicznych: 193  - w treści bazy wszystkie punkty graniczne posiadają atrybut: „ustalony” – wymagana analiza i weryfikacja wskazanego atrybutu oraz atrybut „spełnia” określający spełnienie standardów dokładności położenia punktu granicznego – wymagana analiza i weryfikacja wskazanego atrybutu;

2. Działka nr 158 o pow. 1,2025 ha (obręb: 11 Kłodnica Górna gm. Borzechów): 
· [bookmark: _Hlk146201687]powierzchnia działki – 1,2025 ha, w tym powierzchnia działki „zajętej” pod drogę powiatową to ok. 0,6364 ha, zaś pod drogę gminną to ok. 0,5661 ha;
· długość szacowana: 1 932 mb, w tym długość działki „zajętej” pod drogę powiatową to ok. 1 056 mb, a pod drogę gminną ok. 876 mb;
· ilość punktów granicznych: 213, w tym:
- 212 pkt granicznych poosiada atrybut: „ustalony” – wymagana analiza i weryfikacja wskazanego atrybutu;
- 1 punkt – posiada atrybut: „nieustalony” – wymagana analiza i weryfikacja wskazanego atrybutu;
- 202 punkty – posiada atrybut: „spełnia” – określający spełnienie standardów dokładności położenia punktu granicznego – wymagana analiza i weryfikacja wskazanego atrybutu;
- 10 punktów- posiada atrybut „nie spełnia” - określający spełnienie standardów dokładności położenia punktu granicznego – wymagana analiza i weryfikacja wskazanego atrybutu;
3. Działka nr 226 o pow. 1,6860 ha (obręb: 18 Osina gm. Borzechów): 
· powierzchnia działki –1,6860 ha, w tym powierzchnia działki „zajętej” pod drogę powiatową to ok. 1,5220 ha, zaś pod drogę lokalną ogólnodostępną to ok. 0,1503 ha i 0,0136 ha; 
· długość szacowana: 1 190 mb, w tym długość działki zajętej pod drogę powiatową to ok. 1190 mb;
· ilość punktów granicznych: 132 – w treści bazy wszystkie punkty graniczne posiadają atrybut: „ustalony” - wymagana analiza i weryfikacja wskazanego atrybutu, oraz atrybut „spełnia” określający spełnienie standardów dokładności położenia punktu granicznego – wymagana analiza i weryfikacja wskazanego atrybutu;

Sposób podziału działek – nr 277, nr 158 na 2 części, działka nr 226  na 3 części.
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