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Dostępny samorząd – granty



Pelplin, dnia 30.08.2023 r.

ZAPYTANIE OFERTOWE

o wartości szacunkowej nie przekraczającej progu stosowania ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.)

Gmina Pelplin prosi o przedstawienie oferty cenowej w następującym zakresie:

Nazwa zamówienia: 
„Zakup, dostawa i montaż wyposażenia technicznego w celu poprawy dostępności informacyjno-komunikacyjnej dla osób ze szczególnymi potrzebami”
Przedmiot zamówienia:

Przedmiotem zamówienia jest: „Zakup, dostawa i montaż wyposażenia technicznego w celu poprawy dostępności informacyjno-komunikacyjnej dla osób ze szczególnymi potrzebami” w ramach zadania pn. „Poprawa dostępności Urzędu Miasta i Gminy Pelplin dla osób ze szczególnymi potrzebami w ramach projektu „Dostępny urząd – granty” w ramach Działania 2.18 Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020.
Warunki udziału w postępowaniu:

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy:

· posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz dysponują potencjałem technicznym i osobami zdolnymi do wykonania zamówienia,
· znajdują się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia,
· zapoznali się z ogólnymi warunkami zapytania ofertowego, dostępnymi na stronie https://platformazakupowa.pl/pn/pelplin
Kryterium oceny ofert:

Cena – 100%

Cena musi uwzględniać w kalkulacji wszystkie koszty i składniki niezbędne do wykonania przedmiotu zamówienia oraz koszty dostawy.

Cena ofertowa nie podlega zmianie po złożeniu oferty.
Oferty należy składać do dnia: 04.09.2023 r. do godz. 14:00 w formie elektronicznej za pomocą platformy zakupowej dostępnej pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/pelplin
· Każdy wykonawca składa tylko jedną ofertę. W przypadku złożenia więcej niż jednej oferty, wszystkie oferty złożone przez Wykonawcę zostaną odrzucone z postępowania.
· Zamawiający nie dopuszcza możliwości składania ofert częściowych i wariantowych.
· Wykonawca ponosi wszystkie koszty związane z przygotowaniem i złożeniem oferty.
· W przypadku, gdy oferta Wykonawcy będzie podlegała uzupełnieniu lub wymagać będzie wyjaśnienia, Zamawiający wezwie Wykonawcę w wyznaczonym przez siebie terminie do złożenia uzupełnienia lub wyjaśnień do oferty.
· Jeżeli nie będzie można wybrać oferty najkorzystniejszej z uwagi na to, że dwie lub więcej ofert przedstawią taki sam bilans ceny, Zamawiający wezwie Wykonawców, którzy złożyli te oferty do złożenia w terminie określonym przez Zamawiającego ofert dodatkowych.
Termin związania ofertą:

30 dni od ostatecznego terminu składania ofert.

Termin realizacji zamówienia:

Dostawa powinna nastąpić do dnia 15.09.2023 r.
Wyklucza się z postępowania:

Na podstawie art. 7 ust. 1 w zw. Z art. 1 pkt 3 oraz art. 7 ust. 9 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. z 2022 r., poz. 835), z postępowania o udzielenie zamówienia wyklucza się:

· Wykonawcę wymienionego w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisanego na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. z 2022, poz. 835 ze zm.),
· Wykonawcę, którego beneficjentem rzeczywistym w rozumieniu ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu (Dz. U. z 2022 r. poz. 593 i 655) jest osoba wymieniona w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisana na listę lub będąca takim beneficjentem rzeczywistym od dnia 24 lutego 2022 r., o ile została wpisana na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U z 2022, poz. 835 ze zm.),
· Wykonawcę, którego jednostką dominującą w rozumieniu art. 3 ust. 1 pkt 37 ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz. U. z 2021 r. poz. 217, 2105 i 2106), jest podmiot wymieniony w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisany na listę lub będący taką Dostępny samorząd – granty jednostką dominującą od dnia 24 lutego 2022 r., o ile został wpisany na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U z 2022, poz. 835 ze zm.).

Inne postanowienia:
· Zamawiający zastrzega możliwość unieważnienia postępowania bez podania przyczyny.
· Wyniki zostaną przekazane oferentom na platformie zakupowej.
· Od decyzji zamawiającego nie przysługują środki odwoławcze.
· Z wykonawcą, którego oferta została wybrana, uchyla się od zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego, Zamawiający może wybrać ofertę najkorzystniejszą spośród pozostałych ofert bez przeprowadzenia ich ponownego badania i oceny, chyba że zachodzą przesłanki unieważnienia postępowania.
· Wykonawca udziela gwarancji na okres minimum 24 miesięcy. 
· Zamawiający dopuszcza realizację dostaw częściowych, przy czym ostatnia dostawa musi nastąpić przed terminem określonym w umowie jako termin realizacji zamówienia.
· Wykonawca zobowiązany jest do naprawy/wymiany sprzętu wadliwego, na wolny od wad, w okresie gwarancji maksymalnie 14 dni od daty przedłożenia Wykonawcy przez Zamawiającego informacji o wadliwym produkcie.
· Podane przez Zmawiającego parametry techniczne wyposażenia są parametrami minimalnymi. Wykonawca może zaproponować wyposażenie o parametrach technicznych równoważnych lub wyższych, lecz nie gorszych od wskazanych przez Zamawiającego.
· Zamawiający zastrzega sobie możliwość unieważnienia postępowania bez podania przyczyny. Wykonawcy nie przysługują roszczenia z tego tytułu.
· Końcowe rozliczenie odbędzie się na podstawie protokołu zdawczo-odbiorczego (protokół sporządzany przez dostawcę).
Osoba do kontaktu:

Pani Malwina Stasiek  pod numerem telefonu 58 536 12 61 wew.  50.
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