Wykonanie mapy do celów projektowych poprzedzone ustaleniem granic dla potrzeb zadania pn. "Przebudowa odcinka drogi gminnej nr 120166 D"

Mapa do celów projektowych wykonana w skali 1:500 dla obszaru oznaczonego na mapie załączonej do przedmiotowego postępowania.
Ustalenie granicy drogi dla działek w zakresie wskazanym w/w załączniku:
- działka nr 566 obręb Lubiel o urządzonej księdze wieczystej nr LE1G/00080092/6,
- działka nr 568/1 obręb Lubiel o urządzonej księdze wieczystej nr LE1G/00080092/6,
- działka nr 568/2 obręb Lubiel o urządzonej księdze wieczystej nr LE1G/00080092/6,
- część działki nr 568/3 obręb Lubiel o urządzonej księdze wieczystej nr LE1G/00080092/6,
- część działki nr 558 obręb Lubiel o urządzonej księdze wieczystej nr LE1G/00080092/6.

Należy zwrócić uwagę, aby zakres mapy do celów projektowych obejmował nie tylko ciąg drogi głównej ale również zakres koniecznej przebudowy innych dróg publicznych, rowów melioracyjnych, dróg dojazdowych itp. (zakres całej inwestycji).
Ponadto pomiar drzew w zakresie opracowania należy wykonać punktowo!
Zakres, treść i format map do celów projektowania należy dostosować do przepisów, instrukcji, wytycznych i wymagań wynikających z uregulowań :
− Prawa geodezyjnego i kartograficznego oraz wydanych na jego podstawie przepisów wykonawczych i standardów technicznych,
− Prawa budowlanego oraz wydanych na jego podstawie przepisów wykonawczych,
- innych przepisów odpowiadających danemu zamówieniu.
Wizja lokalna – zaleca się aby każdy z wykonawców dokonał wizji lokalnej celem sprawdzenia warunków związanych z wykonaniem usługi będącej przedmiotem zamówienia oraz celem uzyskania dodatkowych informacji koniecznych  
i przydatnych do przygotowania oferty, gdyż wyklucza się możliwość roszczeń Wykonawcy z tytułu błędnego skalkulowania ceny lub pominięcia elementów niezbędnych do wykonania umowy; koszt wizji lokalnej poniesie Wykonawca.
Termin wykonania zadania: do dnia 29 lipca 2022 roku.

