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Szp/ZP – 369/       /2022                                                                               Wrocław, dnia  28.12.2022 r.
INFORMACJA NR 5 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a, działając na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022r. poz. 1710 jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „Dostawa materiałów różnych”

Pytanie nr 1 - Pakiet 7- poz. 1

Prosimy Zamawiajacego o określenie jaki rodzaj czujnika powinien być zaoferowany w pozycji 1:
Czy:
• Czujnik jednopacjentowy, sterylny, nie zawierający lateksu, bez DEHP, samoprzylepny dla noworodków poniżej 3 kg, w kształcie „L” ,dł. kabla min. 90cm (bez wtyczki i plastra), posiadający w integralnym opakowaniu sześć naklejek do mocowania czujnika w kształcie kółek pokrytych klejem z obu stron ułatwiających aplikację i przedłużających żywotność czujnika, sensor w technologii OxiMAX - tożsamość z Oximax potwierdzona certyfikatem lub oświadczeniem orginalnego wytwórcy technologii Oximax ( certyfikat / oświadczenie dołączyć do oferty ), kalibrowany cyfrowo i analogowo zapewniający dokładność ( %SpO2) w zakresie 70- 100 % - 2 cyfry, w zakresie 60% - 80% – 3 cyfry – dokładność dla obu zakresów SPO2 potwierdziona w dokumentach rejestracyjnych lub w instrukcji obsługi zaoferowanych czujników – wymagane dołaczenie do oferty). Prawidłowa identyfikacja czujnika przez pulsoksymetry z funkcją wyświeltalania nazwy poprzez wyświetlenie nr katalogowego podłączonego czujnika zgodnego z nr katalogowym na opakowaniu czujnika. Potwierdzone w dokumentach rejestracyjnych lub w instrukcji obsługi zaoferowanych czujników wskazanie do stosowania u pacjentów pobudzonych, w ruchu oraz z niską perfuzją - wymagane dołaczenie potwierdzenia do oferty. Fotodetektor czujnika zabezpieczony miedzianą osłoną Faraday'a w celu redukcji interferencji elektromagnetycznych. Czujnik zatwierdzony do użycia przez producenta w instrukcji obsługi pulsoksymetrów będących w posiadaniu Zamawiającego.
Czy:
• Czujnik jednorazowego użytku, sterylny, hydrofobowy, wyposażony w bezpieczny dla skóry silikonowy klej, umożliwiający optymalne założenie czujnika, nie zawierający lateksu,
• samoprzylepny, dla niemowląt poniżej 3 kg lub dorosłych powyżej 40 kg, sensor kompatybilny z technologią Oximax, kalibrowany cyfrowo i analogowo, długość kabla 70 – 80 cm, potwierdzona dokładność w zakresie 70 – 100 % +/- 2 cyfry oraz w zakresie 60 – 80 % +/- 3 cyfry, brak przeciwwskazań do monitorowania w niskiej perfuzji i ruchu potwierdzona w instrukcji obsługi czujnika, fotodetektor czujnika zabezpieczony miedzianą osłoną Faradaya, opak a 24 szt?
Pozostałe wymogi zgodnie z SWZ.
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ bez mian. Zmawiający oczekuje zaoferowania czujników o parametrach określonych w formularzu asortymentowo cenowym.   
Pytanie nr 2- Pakiet 2 

Prosimy o dopuszczenie w Pakiecie nr 2 pasków testowych z detekcją minimalnej ilości krwi bez możliwości dokładania dodatkowej ilości. Współcześnie produkowane paski testowe zasysają bardzo małą próbkę krwi (0,5 mikrolitra) na tyle szybko i dokładnie, że w pobranie zbyt małej ilości jest w praktyce niemożliwe (albo bardzo utrudnione), co sprawia że funkcja „dokładania krwi” traci jakikolwiek sens.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ bez mian.
Pytanie nr 3- Pakiet 2 

Prosimy o dopuszczenie pasków testowych z zakresem pomiaru 20-600mg/dl. Czy z uwagi na fakt, że glukometr nie jest urządzeniem przeznaczonym do precyzyjnej oceny glikemii postmortem, a stężenie glukozy spadające poniżej 50 mg/dl już stanowi zagrożenie zdrowia i życia pacjenta wymagające pilnej interwencji medycznej, Zamawiający dopuści paski testowe z zakresem wyników pomiaru wynoszącym 20-600mg/dl (przy stężeniu <20mg/dl glukometr wyświetla wówczas komunikat „Lo” oznaczający spadek stężenia glukozy poniżej 20mg/dl)? W przypadku odmowy prosimy o merytoryczne wyjaśnienie, gdyż żaden glukometr nie jest w stanie precyzyjnie określić czy rzeczywiste stężenie glukozy we krwi wynosi 10 mg/dl czy też 20 mg/dl - różnica między tymi wartościami jest bowiem mniejsza od błędu pomiarowego glukometru. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy SWZ bez zmian. 

Pytanie nr 4 - Pakiet 2 

Prosimy o dopuszczenie płynów kontrolnych o możliwości przechowywania w temperaturze do 30 st C oraz pasków testowych o temperaturze przechowywania 4-40 st C. Przechowywanie takich produktów w lodówkach i w cieplarkach nie ma żadnego uzasadnienia. Zamawiający musi posiadać w swojej strukturze pomieszczenia umożliwiające przechowywanie produktów leczniczych w temperaturze co najwyżej pokojowej, zgodnie z wytycznymi Farmakopei Polskiej.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy SWZ bez zmian. 
Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.
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