Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego


Zakup aparatów telefonicznych oraz routerów wraz z abonamentami GSM na okres 24 miesięcy – 81 szt.


Opis przedmiotu zamówienia.

Przedmiotem zamówienia jest zakup, dostawa aparatów telefonicznych, routerów wraz
 z abonamentami GSM na okres 24 miesięcy. Szczegółowy wykaz urządzeń oraz numerów telefonów do migracji w przypadku zmiany operatora przedstawiono w załączniku nr. 2 do zapytania ofertowego. 
Taryfa miesięcznego abonamentu do kart SIM głosowych dla każdego numeru tel. powinna zawierać nielimitowane rozmowy, smsy i mmsy w kraju oraz w roamingu UE. Pakiet transmisji danych powinien zawierać min. 25GB w kraju oraz min. 1GB do wykorzystania w UE. Każda karta SIM dotycząca abonamentu dla taryfy internetowej powinna posiadać min. 50GB pakietu internetowego. Dla wszystkich numerów powinien być stosowany wspólny pakiet rozliczeniowy (jedna faktura). Data zakończenia umów dla wszystkich kart SIM zostanie ujednolicona do jednego cyklu. Umowa powinna umożliwiać domawianie kolejnych numerów telefonów wraz z aparatami telefonicznymi, a zobowiązania na domawiane urządzenia powinny się kończyć razem z umową główną (ta sama data zakończenia umów dla wszystkich numerów). Wszystkie aparaty telefoniczne muszą być w wersji Dual SIM, Dostawa aparatów telefonicznych oraz routerów LTE maksymalnie 14 dni od dnia podpisania umowy. Termin rozpoczęcia świadczenia usługi to czerwiec 2024 roku.
Dostawca usługi powinien w ramach umowy zagwarantować nieodpłatny zasięg dla sieci GSM operatora dla budynku administracyjnego dla Zakładu/Instalacji w Dylowie (dokładna lokalizacja: https://maps.app.goo.gl/Nf11NpbKGX4ZJWfv6). Dostawca usługi powinien zainstalować minimum jedną antenę kierunkową odbierającą sygnał GSM, oraz min dwie anteny wewnątrz budynku rozgłaszające sygnał GSM.
Oferta cenowa powinna zawierać całkowity koszt (zsumowane wszystkie opłaty jednorazowe oraz abonament za okres 24 miesięcy) wpisany w pole „CENA NETTO” oraz wypełniony i załączony załącznik nr. 2 do zapytania ofertowego.



Pozostałe informacje:
Termin dostarczenia urządzeń: do 14 dni od daty zamówienia / podpisania umowy
Termin ważności oferty: 30 dni
Wszelkie koszty związane z realizacją zamówienia w tym koszt transportu przesyłki leżą po stronie wykonawcy.
Dostawa w godzinach od poniedziałku do piątku od 7:30 do 14:30. Adres: Bełchatów ul. Bawełniana 18, 97-400 Bełchatów
Płatność za zakup urządzeń oraz opłaty abonamentowe – przelew z terminem płatności 14 dni od daty dostarczenia prawidłowo wystawionej faktury.
Zamówienie odbywa się wyłącznie za pomocą platformy zakupowej na stronie https://platformazakupowa.pl/pn/eko-region
W przypadku dostarczenia towaru niezgodnego z opisem zamawiający zastrzega sobie prawo dokonania zwrotu na koszt wykonawcy.
Zamawiający zastrzega sobie prawo odstąpienia od umowy w przypadku niedotrzymania terminu realizacji zamówienia.
Przeprowadzone postępowanie nie musi zakończyć się wyborem dostawcy.
Kryterium oceny - najniższa cena.
