Załącznik nr 1 do zapytania
[bookmark: _GoBack]Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa licencji, przedłużenia licencji oprogramowania Maintenance & Support do oprogramowania PaperCut MF oraz czytników kart zbliżeniowych na potrzeby Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Gdyni:
1) Licencje PaperCut MF wraz z Maintenance & Support;
Licencje PaperCut MF dla 8 urządzeń marki HP do serwera wydruku podążającego PaperCut MF wraz z Maintenance & Support na okres jednego roku.
2) Przedłużenie Maintenance & Support do oprogramowania PaperCut MF;
Przedłużenie Maintenance & Support do obecnie posiadanego serwera wydruku podążającego PaperCut MF na okres 1 roku od daty wygaśnięcia obecnej usługi tj. od daty 30.06.2024 r. Obecnie serwer wykorzystywany jest do obsługi 23 urządzeń drukujących (22 szt. HP, 1 szt. Canon) wyposażonych w czytniki i zintegrowanych z systemem wydruku podążającego PaperCut MF. Serwer ustanowiony jest na maszynie wirtualnej wewnątrz sieci Zamawiającego opartej o system operacyjny Windows Server 2019 i wykorzystującej 2 rdzenie procesora.
3) Dostawa 4 czytników kart zbliżeniowych marki HP do instalacji dedykowanym miejscu w obudowie urządzenia drukującego;
4) Dostawa 4 czytników kart zbliżeniowych marki PaperCut do urządzeń wielofunkcyjnych do instalacji na obudowie urządzenia i zakończonych wtykiem USB typ A.
