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Gdynia, dnia 18.10.2023 r.
Wykonawcy 
ubiegający się o udzielenie zamówienia
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne w trybie podstawowym na:
Wdrożenie systemu do zarządzania badaniami oraz systemów wspierających Pomorskie Onkologiczne Centrum Wsparcia Badań Klinicznych
Szpitale Pomorskie Sp. z o. o. (dalej Zamawiający), na podstawie art. 284 ust. 2  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. 2023, poz. 1605 ze zm.), udziela następujących odpowiedzi na pytanie Wykonawcy, które wpłynęło po terminie:
Pytanie 5 Czy moduły i biblioteki programistyczne produkcji Wykonawcy, istniejące i dystrybuowane na dzień złożenia oferty, mogą stanowić Oprogramowanie Standardowe? Pozwoli to na przekazanie tego oprogramowania na zasadzie licencji, a nie przekazania praw majątkowych. Wykonawca nie może przekazać praw majątkowych do wytworzonego przez siebie oprogramowania, które jest już licencjonowane podmiotom trzecim, gdyż to naruszałoby istniejące umowy. Obecny zapis zezwalający na udzielenie licencji jedynie na oprogramowanie firm trzecich faworyzuje podmioty opierające ofertę o oprogramowanie firm trzecich, ponieważ pozyskanie licencji jest tańsze niż wytworzenie oprogramowania.
Proponujemy zmianę treści definicji Oprogramowania Dedykowanego zamieszczonej w OPZ, poprzez wykreślnie słów "którego producentem jest podmiot trzeci":
 
	 
	Przed zmianą
	Po zmianie

	Oprogramowanie Standardowe
	Oprogramowanie istniejące i dystrybuowane na dzień złożenia oferty, będące przedmiotem dostaw w ramach realizacji niniejszego przedmiotu zamówienia, którego producentem jest podmiot trzeci, wymienione w Protokole Odbioru Etapu II OPZ.
Oprogramowanie tworzące środowisko, w którym uruchamiany jest System, w tym systemy operacyjne, oprogramowanie do wirtualizacji, oprogramowanie do kopii zapasowych i oprogramowanie bazodanowe.
	Oprogramowanie istniejące i dystrybuowane na dzień złożenia oferty, będące przedmiotem dostaw w ramach realizacji niniejszego przedmiotu zamówienia, wymienione w Protokole Odbioru Etapu II OPZ.
Oprogramowanie tworzące środowisko, w którym uruchamiany jest System, w tym systemy operacyjne, oprogramowanie do wirtualizacji, oprogramowanie do kopii zapasowych i oprogramowanie bazodanowe.



[bookmark: _GoBack]Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający zmienia Rozdział I Załącznika nr 2 do SWZ wiersz Oprogramowanie Standardowe, który otrzymuje brzmienie: "Oprogramowanie Standardowe Oprogramowanie istniejące i dystrybuowane na dzień złożenia oferty, będące przedmiotem dostaw w ramach realizacji niniejszego przedmiotu zamówienia, wymienione w Protokole Odbioru Etapu II OPZ. W szczególności oprogramowanie tworzące środowisko, w którym uruchamiany jest System, w tym systemy operacyjne, oprogramowanie do wirtualizacji, oprogramowanie do kopii zapasowych i oprogramowanie bazodanowe."
 Zamawiający zmienia § 4 ust. 4 Załącznika nr 5 do SWZ, który otrzymuje brzmienie: "W ramach wynagrodzenia umownego Wykonawca zapewni Zamawiającemu licencje do Oprogramowania Standardowego na warunkach licencyjnych jego producenta, a w przypadku gdy Wykonawca posiada autorskie prawa majątkowe do Oprogramowania Standardowego, również na warunkach, o których mowa w ust. 1 pkt 1,3,4,5,6,7 lub w przypadku oprogramowania open source – jego twórców. Warunki te nie mogą ograniczać korzystania z Systemu przez Zamawiającego w sposób węższy niż ten określony w niniejszej umowie. W przypadku powstawania wątpliwości, będą miały zastosowanie warunki określone w niniejszym paragrafie."

[bookmark: _Hlk14683728]WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJĄ SIĘ INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ SWZ I ZASTĘPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.
Z poważaniem
Przewodnicząca Komisji Przetargowej  
Beata Martyn - Mrozowska
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