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Wykonawcy w postępowaniu



Dotyczy: Budowa infrastruktury ładowania na zajezdni MZK.

Zamówienie jest częścią projektu pn.: „Elektromobilne Opole” współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko na lata 2014-2020, Oś Priorytetowa VI Rozwój niskoemisyjnego transportu zbiorowego w miastach, Działanie 6.1 Rozwój publicznego transportu zbiorowego w miastach.


Odpowiedzi na pytania


Pytanie nr 1:
„Czy w odniesieniu do osób skierowanych do realizacji zamówienia Oferent może wskazać 2 różne osoby, jedna z uprawnieniami budowlanymi w specjalności elektrycznej, a druga w specjalności telekomunikacyjnej, które łącznie spełnią wymagania techniczne konieczne do realizacji przedsięwzięcia?”

Odpowiedź:
Zakres uprawnień dla kierownika robót elektrycznych może być spełniony przez jedną lub dwie osoby, pod warunkiem uczestnictwa tych osób realizacji przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 2:
„Czy odpowiednie jest rozumienie zapisów, iż rozliczenie będzie następowało na podstawie obmiarów powykonawczych, na podstawie stawek zawartych w przedmiarze, a wynagrodzenie nie będzie miało charakteru ryczałtowego?”

Odpowiedź:
Tak.

Pytanie nr 3: 
„W kontekście powyższego pytania poprawne jest zrozumienie materiałów przetargowych, iż zakresem wykonania są objęte wyłącznie prace uwzględnione w przedmiarach, a inne roboty budowlane ujęte w projekcie budowlanym jak przebudowy kanalizacji, zjazdów są lub będą realizowane przez inne podmioty?”

[bookmark: _GoBack]Odpowiedź:
Zgodnie z projektem budowlanym – PZT – pozycje takie jak: przebudowa wewnętrznej sieci kanalizacji sanitarnej bytowej i technologicznej, przebudowa wewnętrznej sieci kanalizacji deszczowej, budowa sieci niskoprądowych: kanalizacja teletechniczna, wewnętrzna sieć telefoniczna i komputerowa, telewizja dozorowa czy też budowa dwóch nowych zjazdów drogowych z ulicy Działkowej – zostały zrealizowane jako część projektu pn.: „Kompleksowa modernizacja zajezdni autobusowej Miejskiego Zakładu Komunikacyjnego sp. z o. o.”. Prosimy o dokładne wskazanie prac w projekcie, jeżeli dotyczą innych niż wyżej wymienione i nie zostały ujęte w Przedmiarach Robót. Zarówno w części rysunkowej jak i opisowej autor projektu nie wspomina o żadnych tego typu robotach.

Pytanie nr 4: 
Czy finalnym przedmiarem, który należy dołączyć do oferty jest plik "Przedmiary Robót - 10.06.2021"?

Odpowiedź:
Tak.
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