OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA.

„Dostawa i wymiana węgla aktywnego w stacji dezodoryzacji powietrza na Oczyszczalni Ścieków w Miliczu oraz odbiór i utylizacja zużytego odpadu”.
1. Przedmiotem zamówienia jest „Dostawa i wymiana węgla aktywnego w stacji dezodoryzacji powietrza na Oczyszczalni Ścieków w Miliczu, oraz odbiór i utylizacja zużytego odpadu”. Zamówienie obejmuje wymianę formowanego węgla aktywnego do dezodoryzacji powietrza o podwyższonych właściwościach do adsorpcji siarkowodoru, amoniaku itp. gazów w 2022 r. Przewiduje się następujące ilości węgla aktywnego do wymiany:

1000 kg w roku 2022 – wymagany termin dostawy i wymiany czerwiec/lipiec 2022
Dostawę i wymianę węgla Wykonawca zgłosi pisemnie lub drogą elektroniczną (e-mail) Kierownikowi Oczyszczalni Ścieków 7 dni przed planowaną dostawą.

Zastosowany w stacji dezodoryzacji węgiel powinien spełniać poniższe wymagania:

· średnica cząstek

3-4 mm
· CTC


min. 60 %
· powierzchnia BET

min. 1.000 m2/g
· być impregnowany jodkiem potasu
Dostawca zobowiązany jest do przekazania Zamawiającemu wraz z ofertą karty charakterystyki proponowanego produktu. Dostawca zobowiązany jest do utylizacji i wymiany zużytego węgla aktywnego na świeży. W związku z powyższym Dostawca winien posiadać stosowne pozwolenia na odbiór i utylizację odpadu zgodnie z Ustawą z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz.U. 2013 poz. 21 z późniejszymi zmianami). Podana cena ofertowa powinna zawierać wszystkie koszty związane z realizacją zamówienia, wynikające z opisu przedmiotu zamówienia. 
Dane do kontaktu:

Kierownik oczyszczalni ścieków w Miliczu – telefon 693 073 005, mail i.szulc@pgkdolinabaryczy.pl
Miejsce dostawy i wymiany węgla aktywnego:

Oczyszczalnia Ścieków Komunalnych w Miliczu

ul. Sułowska 1, 56-300 Milicz

2. Uzasadnienie:

Stacja dezodoryzacji powietrza wyposażona jest w wyodrębnione komory wypełnione węglem aktywnym, który wykorzystywany jest do pochłaniania (adsorpcji) odorów.  W momencie, gdy węgiel jest już nasycony, czyli został osiągnięty cel związany z oczyszczaniem powietrza lub ogólna wydajność zachodzących reakcji spadła poniżej określonego poziomu, konieczne jest usunięcie wykorzystanego/ zużytego węgla aktywnego i zastąpienie go węglem zupełnie nowym. Zgodnie z DTR instalacji do dezodoryzacji powietrza, węgiel aktywny należy wymieniać raz w roku.
Planowany termin wykonania: czerwiec-lipiec 2022 r.
