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WOJEWÓDZKIE CENTRUM SZPITALNE KOTLINY JELENIOGÓRSKIEJ ADRES INWESTORA : UL.OGIŃSKIEGO 6, 58-506 JELENIA GÓRA

Specyfikacja Techniczna 
Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych
Modernizacja instalacji elektrycznych Centralnej Rejestracji oraz wymiana oświetlenia 

na poziomie 1 w budynku D Wojewódzkiego Centrum Szpitalnego Kotliny Jeleniogórskiej w ramach programu „DOSTĘPNOŚĆ PLUS DLA ZDROWIA”
Nr Referencyjny : ZP/PN/45/10/2022

Jelenia Góra 2022

1. Przedmiot i zakres robót branży elektrycznej 

Przedmiotem robót elektrycznych jest wykonanie prac  modernizacyjnych mających na celu dostosowanie do standardów dostępności plus dla części budynku bloku „D” poziom +3,30 dla Wojewódzkiego Centrum Szpitalnego Kotliny Jeleniogórskiej  przy ulicy Ogińskiego 6.

2. Zakres robót branży elektrycznej:

  - Demontaż sufitów podwieszanego istniejących na bloku „D”,

  - Demontaż istniejących opraw oświetlenia, 

  - Demontaż istniejących listew instalacyjnych i przewodów kablowych,  

  - Mechaniczne przebijanie otworów w ścianach lub stropach z cegły lub betonu,

  - Montaż przepustów rurowych w ścianach,

  - Montaż listew elektroinstalacyjnych,

  - Przygotowanie podłoża pod mocowanie oprzętu, 

  - Wymiana przełączników oświetlenia,

  - Wymiana osprzętu elektroinstalacyjnego istniejących ramek, gniazd 230V

  - Montaż osprzętu – gniazd wtyczkowych z kluczem DATA 16A/ 2,5mm2, 

  - Montaż osprzętu – gniazd wtyczkowych 16A/ 2,5mm2, 

  - Rozciągniecie przewodów kablowych układanych na gotowych uchwytach, korytach i na     

     drabinkach podwieszanych,

  - Montaż puszek 75x75 o ilości wylotów 4,

  - Montaż koryt 200mm  na gotowym podłożu,

  - Montaż sufitów podwieszanych,

  - Montaż na gotowym podłożu opraw oświetlenia LED 2x36W,

  - Montaż na gotowym podłożu opraw oświetlenia LED zawieszanych kierunkowych, 

  - Montaż skrzynek i rozdzielnic skrzynkowych o masie do 150kg wraz z konstrukcją -  

     mocowanie przez przykręcenie do gotowego podłoża,

   - Wymiana Rozdzielni piętrowej ( szacht )

   - Wykonanie dokumentacji powykonawczej w tym pomiarów odbiorczych instalacji   

     elektrycznej dla istniejącego budynku „D”  

3. Prace przygotowawcze

Wykonawca powinien osobiście wykonać obmiary niezbędne do prawidłowego zrealizowania zamówienia. Ze względu na pracę w czynnym obiekcie, należy zagwarantować bezpieczne i bezkolizyjne użytkowanie obiektu oraz utrzymywać w czystości miejsca prowadzonych robót.

4. Informacja o terenie budowy

a. Organizacja robót budowlanych

Prace prowadzone będą w czynnym budynku Szpitala Wojewódzkiego Centrum Szpitalnego Kotliny Jeleniogórskiej w Jeleniej Górze  - wyposażonym we wszelkie media. W celu wykonania prac remontowych Zamawiający udostępni Wykonawcy nieodpłatnie wodę oraz energię elektryczną. Przez cały okres prowadzonych prac Wykonawca zobowiązany jest do utrzymania na terenie robót porządku oraz zobowiązany będzie do utylizacji we własnym zakresie i na własny koszt odpadów powstałych w wyniku prowadzonych prac remontowych. Wszelkie materiały pochodzące z demontaży oraz odpady należy złożyć w miejscu uzgodnionym wcześniej z Zamawiającym, a następnie wywieźć na składowisko odpadów. Przed przystąpieniem do prac Wykonawca przedłoży Zamawiającemu wykaz osób nadzorujących i wykonujących prace.

b. Ochrona środowiska 

Wykonywane prace remontowe nie mają ujemnego wpływu na środowisko naturalne.

c. Warunki bezpieczeństwa pracy

Prace należy prowadzić zgodnie z zasadami bezpieczeństwa pracy, pod nadzorem osoby uprawnionych  do kierowania robotami elektrycznymi oraz wykonywane  zgodnie z regulaminem obiektu. Załoga wykonawcy powinna posiadać aktualne badania lekarskie. Wykonawca powinien posiadać specjalistów o odpowiednich kwalifikacjach zawodowych. Ze względu na charakter obiektu szczególną uwagę należy zwrócić na: − strefy niebezpieczne, w których istnieje źródło zagrożenia np. przy skuwaniu, demontażach teren robót należy ogrodzić taśmami ostrzegawczymi, − przejścia i miejsca niebezpieczne powinny być oznakowane, − załoga powinna być zaopatrzona w sprzęt ochrony osobistej: rękawice, okulary ochronne, − stan techniczny narzędzi pracy i sprzętu należy sprawdzać bezpośrednio przed ich użyciem. Prace demontażowe, przy wykonywaniu których pojawi się duże natężenie hałasu wykonywane przy mniejszym natężeniu po godz. 16:00 lub w dni wolne od pracy           (sobota, niedziela). Pozostałe prace mogą być wykonywane w godzinach pracy szpitala  pod warunkiem zachowania odpowiednich zasad bezpieczeństwa i ostrożności uwzględniając w pierwszej kolejności bezpieczeństwo pracowników i osób przebywających na terenie Wojewódzkiego Centrum Szpitalnego Kotliny Jeleniogórskiej. W czasie prowadzonych prac należy zapewnić odpowiednia przepustowość korytarzy, zabronione jest zastawianie korytarzy w sposób uniemożliwiający komunikację.

d. Wymagania dotyczące właściwości wyrobów budowlanych

Wszystkie zastosowane wyroby elektroinstalacyjne w tym punkty oświetlenia  mają być  fabrycznie nowe, oznakowane symbolem CE i posiadać odpowiednie certyfikaty, być wolne od jakichkolwiek wad i usterek. . Na terenie Szpitala  możliwe jest  udostępnienie pomieszczenia dla potrzeb składowania materiałów. Do obowiązków Wykonawcy należy zabezpieczenie materiałów przed zniszczeniem i kradzieżą.

5. Wymagania dotyczące wykonania robót.

a. Roboty rozbiórkowe:

Materiały z rozbiórki oprawy starego typu zostaną zutylizowane przez wykonawcę . Prace rozbiórkowe powodujące powstanie hałasu muszą być wykonywane po godzinach pracy osób pracujących w obiekcie tj. po godz.16:00.

b. Roboty budowlane

Sufity oraz elementy konstrukcji, powinny stanowić podłoże sztywne i o w miarę równej powierzchni.  Sufity przed położeniem koryt kablowych  powinny być oczyszczone z kurzu, nacieków zaprawy i innych zanieczyszczeń  - pomalowane. Powierzchnia podłoża powinna być sucha.

c. Roboty elektroinstalacyjne 

Prace elektryczne dotyczące infrastruktury elektroenergetycznej Szpitala ustalane z komórką odpowiedzialną za funkcjonowanie obiektu – Dział Techniczny.

Montaż osprzętu rozdzielni piętrowej szachtu wykonywane w godzinach nie powodujących zatrzymania funkcjonowania obiektu. Montaż oświetlenia sufitowego wykonana zgodnie z projektem oświetlenia z uwzględnieniem natężenia oświetlenia nowych punktów.

Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość i estetyczny montaż osprzętu elektrycznego ich wykonania. 

6. Opis sposobu odbioru robót budowlanych

Po zakończeniu wszystkich robót budowlano-montażowych wykonawca pisemnie informuje Inwestora o ich zakończeniu i zgłasza gotowość do odbioru. Do zawiadomienia wykonawca dołącza certyfikaty zastosowanych wyrobów oraz oświadczenie o zgodności ich wykonania z obowiązującymi przepisami.

7. Dokumenty odniesienia



- ustawa z dnia 7 lipca 1994r Prawo Budowlane z późniejszymi zmianami,

- rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 2 września 2004r w sprawie szczegółowego

zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznej wykonania i odbioru

robot budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego,

- rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 06.02.2003 r w sprawie bezpieczeństwa i

higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych,

- normy, instrukcje montażu, certyfikaty, świadectwa dopuszczenia do stosowania 
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