Rozdział II 
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA WEDŁUG KLASYFIKACJI CPV:

50530000-9 Usługi w zakresie napraw i konserwacji maszyn
SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Remont instalacji (wymiana poszyć przenośników, wymiana poszyć sita, wymiana poszyć rozrywarki worków, wymiana poszyć separatora balistycznego, wymiana poszyć zsypów instalacji) do rozdziału strumienia odpadów w Regionalnym Zakładzie Odzysku Odpadów w Sianowie
Cena musi być wyrażona w zł, loco Sianów, ul. Łubuszan 80,  Regionalny Zakład Odzysku Odpadów Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej w Koszalinie, siedziba zamawiającego. Cena musi obejmować wszystkie koszty dostawy np. transport, akcyza, cło, podatki itp.

1.Przedmiot dostawy:

Remont instalacji (wymiana poszyć przenośników, wymiana poszyć sita, wymiana poszyć rozrywarki worków, wymiana poszyć separatora balistycznego, wymiana poszyć zsypów instalacji) do rozdziału strumienia odpadów w Regionalnym Zakładzie Odzysku Odpadów w Sianowie. 


2.Przeznaczenie:

      
Instalacja przeznaczona jest do transportowania zmieszanych odpadów komunalnych w Stacji Przeładunkowej Odpadów Komunalnych w Regionalnym Zakładzie Odzysku Odpadów 
w Sianowie.
3.Zakres remontu
Przedmiot zamówienia obejmuje:

3.1  Rozrywarki Worków Matthiessen SRIII K4 nr ser. 150310 (1-1)
· Wykonanie oraz montaż blach znajdujących się w strefie pracy wirnika (ściana za wirnikiem - oprowa). Grubość blach min. 4mm. Blacha wzmocniona profilami konstrukcyjnymi. Malowanie elementów na kolor zielony.   
· Wykonanie oraz montaż blach leja zsypowego na taśmę tr2. Grubość blach min. 4mm. Malowanie elementów na kolor zielony.   
3.2 Przenośnik poziomo – wznoszący łańcuchowy Tr2 (1-2). 
· Wykonanie oraz montaż blach znajdujących się w strefie przemieszczania się odpadów po prawej stronie przenośnika (na całej długości przenośnika). Grubość blach min. 4mm. Blacha wzmocniona profilami konstrukcyjnymi. Malowanie elementów na kolor zielony.   
· Wykonanie wzmocnień zbieraków przenośnika łańcuchowego wg. wzoru przedstawionego przez Zamawiającego. Uwaga dwa typy wzmocnień zbieraków. Wzmocnienia zbieraków wykonane z profila 60x40mm gr. 3mm. – 150szt. Malowanie elementów na kolor zielony.  
· Wykonanie zbieraków przenośnika łańcuchowego wg. wzoru przedstawionego przez Zamawiającego. Malowanie elementów na kolor zielony

· Wykonanie oraz montaż ślizgów przenośnika poziomo – wznoszącego wg. wzoru przedstawionego przez Zamawiającego – 2szt. Ślizgi wykonane z dwuteownika pokrytego jednostronnie teflonem lub polamidem. Malowanie elementów na kolor zielony
3.3 Sito bębnowe 1-6 
· Wykonanie oraz montaż blach leja zsypowego na taśmę tr10, ze ślizgami oraz przedłużeniem. Grubość blach min. 4mm. Malowanie elementów na kolor zielony.  
· Wykonanie bez montażu blach bocznych sita – 10 szt. Malowanie elementów na kolor zielony.  
· Wykonanie bez montażu blach górnych sita – 10 szt. Malowanie elementów na kolor zielony.  
· Wykonanie oraz montaż blach leja zsypowego na taśmę tr40. Grubość blach min. 4mm. Malowanie elementów na kolor zielony.  
3.4 Separator balistyczny Ballistor 6300 nr ser. 56023  (2-3). 
· Wykonanie oraz montaż blach leja zsypowego w separatorze balistycznym (blacha lewa i prawa). Wykonanie oraz montaż blachy oporowej ze wzmocnieniem. Grubość blach min. 4mm. Malowanie elementów na kolor zielony.
3.5 Leje zsypowe małe.
· Wykonanie oraz montaż leja zsypowego małego wg. wzoru przedstawionego przez Zamawiającego – 6szt. Podwójna blacha na jednej ściany  leja (narażonej na abrazje). Grubość blach min. 4mm. Malowanie elementów na kolor zielony.
3.6 Podajnik do prasy Roczniak.
· Wykonanie oraz montaż płyt bocznych łatwo demontowalnych, podwyższających koryto przenośnika o 400mm. Grubość blach min. 4mm. Malowanie elementów na kolor niebieski.

3.7 Remont prasy Roczniak.
· Wykonanie oraz montaż nowych płyt bocznych, pleców oraz drzwi. Dopasowanie płyty dociskającej do nowych płyt bocznych. Grubość blach min. 4mm. Malowanie elementów na kolor niebieski.

3.8 Kosz zasypowy zewnętrzny.
· Wykonanie oraz montaż blach oporowych znajdujących się w strefie zasypy podajnika. Grubość blach min. 4mm. Blacha wzmocniona profilami konstrukcyjnymi. Malowanie elementów na kolor zielony.   
3.9 Przenośnik zewnętrzny.
· Wykonanie oraz montaż nowych płyt bocznych w górnej część przenośnika (zaślepienie rewizji). Grubość blach min. 4mm. Malowanie elementów na kolor niebieski.
· Wykonanie oraz płyt skośnych w środkowej część przenośnika. Blacha wzmocniona profilami konstrukcyjnymi Grubość blach min. 4mm. Malowanie elementów na kolor niebieski.
· Wykonanie drzwiczek rewizyjnych -2szt. w dolnej części przenośnika
· Wykonanie oraz montaż blach leja zsypowego na taśmę. Grubość blach min. 4mm. Malowanie elementów na kolor zielony.
UWAGA!!!
· Przed przystąpieniem do realizacji zadania zaleca się odbycie wizji lokalnej przez Wykonawcę oraz dokonanie szczegółowych pomiarów naprawianych detali oraz zapoznanie się ze wzorami detali prezentowanych przez Zamawiającego
· Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za błędnie dokonane pomiary.  

4. Pozostałe wymagania
· Gwarancja co najmniej 12 miesięcy

· Dokładny termin dostawy i montażu taśm po uzgodnieniu z zamawiającym
· Demontaż i montaż blach, detali itp., które są w zakresie naprawy po stronie zleceniobiorcy.
· Przeprowadzenie prób potwierdzających poprawność działania naprawianych urządzeń po realizacji zadania przez zleceniobiorcę, z udziałem pracowników PGK
· Regulacja i spasowanie detali po realizacji zadania pozostają w gestii zleceniobiorcy
5. Termin realizacji zamówienia

Termin wykonania zamówienia: do 30 dni od dnia podpisania umowy, ale nie później 
    niż 31.12.2023 r. 
6. Warunki umowy

Wzór umowy, jaka zostanie zawarta z wybranym Wykonawcą, stanowi załącznik do niniejszej specyfikacji i jest jej integralną częścią.

7. Opis sposobu oceny kryteriów

1) cena – 100% - maksymalnie 100 pkt
Ad. 1) 

Cena:

- cena najniższa otrzymuje maksymalną ilość punktów – 100

- ilość punktów ceny z drugiej oferty wyliczane jest według wzoru:

	wartość najniższej ceny
	x 100 pkt = ilość otrzymanych punktów

	wartość ceny rozpatrywanej
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