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Dot. postępowania w trybie podstawowym na wykonanie, uruchomienie i dostawa podzespołów elektronicznych Z-DN-v2
Wyjaśnienie SWZ
W związku z wiadomością oferenta, które brzmi „czy Zobowiązanie do zachowania poufności należy wysłać przed wysłaniem oferty czy też dołączyć jako załącznik do oferty.”

Wyjaśniamy, że zgodnie z § 3 ustęp 1.4. SWZ:  
„Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, tj. dokumentacja techniczna detali, parametry techniczne, jakie detale muszą spełnić oraz dokumentacja narzędzia do montażu detali na potrzeby przygotowania oferty będzie dostępna do wglądu w siedzibie Instytutu przy ulicy Ratuszowej 11 w Warszawie po podpisaniu zobowiązania do zachowaniu poufności (na formularzu - zał. do SWZ) i uprzednim uzgodnieniu terminu z Andrzejem Jaworskim, tel. 22-590-73-82, 607- 079 - 811. W przypadku wspólnego ubiegania się o zamówienie przez wykonawców, zobowiązanie do zachowania poufności składa każdy z wykonawców wspólnie ubiegających się o zamówienie. Zobowiązanie podpisują osoby uprawnione do reprezentowania wykonawców lub upełnomocnieni przedstawiciele wykonawców.”
Zgodnie z § 3 ustęp 1.4. SWZ: Zamawiający oczekuje, że oferent przed wysłaniem oferty wypełni i wyśle w formie elektronicznej (strona prowadzonego postępowania https://platformazakupowa.pl/transakcja/769915 ) formularz zobowiązania do zachowania poufności i zapozna się z przesłaną dokumentacją techniczną detali na potrzeby dobrze przygotowanej oferty. 
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