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wykaz
wykonanych Usług
	Lp.
	Przedmiot zamówienia, rodzaj i miejsce wykonania

	Całkowita

wartość  brutto

w PLN
	Daty wykonania 
lub wykonywania
	Podmiot na rzecz, którego usługa została wykonana lub jest wykonywana 
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UWAGA: do wykazu należy dołączyć dowody (co najmniej jeden) potwierdzający wykonanie usługi dzierżawy łączy telekomunikacyjnych dla pojedynczego odbiorcy o wartości nie mniejszej niż dla:
· Zadanie 1          -           300.000,00 zł brutto;
· Zadanie 2
-
200.000,00 zł brutto;
· Zadanie 3
-
300.000,00 zł brutto;
· Zadanie 4
-
200.000,00 zł brutto;
· Zadanie 5
-
60.000,00 zł brutto;
Określające czy usługi te zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami, 
o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego usługi zostały wykonane, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych są wykonywane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - oświadczenie wykonawcy; w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wystawione w okresie ostatnich 3 miesięcy przed upływem terminu składania ofert.
Wykonawca, który złoży ofertę do więcej niż jednej części zamówienia, spełni warunek dotyczący posiadania doświadczenia jeżeli wykaże, że w ciągu ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, wykonał lub wykonuje co najmniej jedną usługę dzierżawy łączy świadczonej dla pojedynczego odbiorcy o wartości nie mniejszej niż największa spośród wymaganych dla części, do których składa oferty.
Zamawiający zaleca zapisanie dokumentu w formacie PDF. 
Dokument należy wypełnić i podpisać kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
