
Iława, dnia 13 maja 2024 r.
Zapytanie ofertowe

Zakład Karny w Iławie zaprasza do złożenia oferty na zorganizowanie i zrealizowanie szkolenia zawodowego 
w formie kursu pn.:

Brukarz
dla 10 skazanych odbywających karę pozbawienia wolności. 
Usługa szkoleniowa finansowana ze środków Funduszu Pomocy Pokrzywdzonym oraz Pomocy Postpenitencjarnej-Funduszu Sprawiedliwości.

Opis przedmiotu zamówienia
Termin realizacji kursu:  od dnia podpisania umowy do 19 lipca 2024 r.
Liczba  uczestników kursu:  10 osób

Wymiar  godzinowy kursu:  120  godzin lekcyjnych ( 1 godzina lekcyjna = 45 minut ) w tym 
· 32  godz. teorii

· 88  godz. praktyki

Miejsce realizacji kursu:   Zakład Karny w Iławie 
Zamawiający posiada warunki techniczne i lokalowe do przeprowadzenia zajęć teoretycznych i praktycznych, zgodne z przepisami ppoż., bezpieczeństwa i higieny pracy.
Kurs należy przeprowadzić na terenie jednostki w dni powszednie w godzinach od 8.15 do 14.30, uwzględniając obowiązujący w jednostce Porządek Wewnętrzny. W uzasadnionych przypadkach, za zgodą kierownika jednostki zajęcia mogą odbywać się w dni wolne od pracy. 
Celem kursu jest opanowanie wiedzy teoretycznej i umiejętności praktycznych w zakresie wykonywania robót brukarskich w tym przygotowanie do układania bruku z bezpiecznym wykorzystaniem sprzętu podręcznego i urządzeń mechanicznych.
Program kursu powinien obejmować zagadnienia:

1. Podstawy wiedzy o robotach drogowych
2. Teoretyczne podstawy zasadniczych technologii robót brukarskich
3. Ogólne warunki techniczne wykonywania robót brukarskich
4. Rysunek zawodowy
5. Wykonawstwo robót drogowych z różnych materiałów
6. Przygotowanie do wykonania i remontów nawierzchni chodników, ulic, placów z kamieni i kostek oraz płyt
7. Przygotowanie do brukowania powierzchni skarp, stożków
8. Zasady przygotowania do pracy urządzeń i podstawowego sprzętu
9. Obsługa i konserwacja urządzeń i podstawowego sprzętu
10. Zasady organizacji pracy na stanowisku roboczym
11. Ogólne wymagania BHP.
Celem kursu jest nabycie przez uczestników wiedzy teoretycznej i umiejętności praktycznych oraz uzyskania stosowanych zaświadczeń. Wykonawca przed rozpoczęciem kursu przedstawi Zleceniodawcy do akceptacji program szkolenia który winien być zgodny z Rozporządzeniem Ministra Edukacji i Nauki w sprawie kształcenia ustawicznego w formach pozaszkolnych z dnia 6 października 2023 r. ( Dz.U. z 2023 r. poz. 2175 ) 
W ramach kursu wykonawca poniesie wszystkie koszty związane z realizacją przedmiotu zamówienia, ponadto dostarczy i zapewni  do  realizacji kursu:
a) materiały dydaktyczne 
( podręczniki lub zszyte skrypty ) oraz piśmiennicze dot. kursu dla każdego uczestnika kursu. W przypadku zakupu podręczników każdy uczestnik musi otrzymać odrębny egzemplarz. Nie dopuszcza się sporządzania kserokopii podręczników. Materiały dydaktyczne stają się własnością uczestników kursu po jego zakończeniu. Materiały dydaktyczne muszą być adekwatne do treści szkolenia z aktualnymi wiadomościami i muszą być nowe ( nieużywane ).
b) ubezpieczenie od następstw nieszczęśliwych wypadków 
dla wszystkich uczestników kursu, w związku z uczestnictwem w kursie, począwszy od dnia jego rozpoczęcia do dnia zakończenia zajęć 
c) badania lekarskie z zakresu medycyny pracy 
łącznie dla 12 osób ( 10 z listy podstawowej + 2 z listy rezerwowej ). Badania lekarskie z zakresu medycyny pracy dla kandydatów do kursu  odbędą się w miejscu realizacji kursu tj. w jednostce penitencjarnej;

d) materiały niezbędne do prawidłowego przeprowadzenia zajęć praktycznych 

w wysokości 55% kosztu kursu. Materiały pozostałe po zakończeniu kursu, zakupione na realizację kursu, zostaną przekazane kierownikowi jednostki, w której realizowany był kurs. W celu zapewnienia każdemu uczestnikowi właściwej i wszechstronnej praktyki, wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia takiej ilości materiałów i narzędzi, która pozwoli na prowadzenie zajęć praktycznych przez cały czas ich trwania, uwzględniając liczbę kursantów oraz ilość godzin praktyki.
Wykonawca posiada aktualny wpis do Rejestru Instytucji Szkoleniowych Wojewódzkiego Urzędu Pracy właściwego ze względu na siedzibę instytucji szkoleniowej. 
Wykonawca posiada uprawnienia do wydania odpowiednich zaświadczeń o ukończeniu kursu w przypadku potwierdzenia uczestnictwa  kursanta w co najmniej  80% godzin lekcyjnych objętych szkoleniem według  wzorów wynikających z Rozporządzenia Ministra Edukacji i Nauki w sprawie kształcenia ustawicznego w formach pozaszkolnych z dnia 6 października 2023 r. ( Dz.U. z 2023 r. poz. 2175 )  

Na ofertę Wykonawcy składa się skan podpisanej oferty tj.:

1. Załącznik nr 1 – Formularz ofertowy

2. Załącznik nr 3 – Oświadczenie

3. Zawiadomienia o wpisie do rejestru instytucji szkoleniowych potwierdzony za zgodność z oryginałem

przesłany przez Platformę zakupową.
Termin składania ofert:   17 maj 2024 r. do godz. 10:00
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