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[bookmark: _GoBack]Kurtka Helikon Cougar w kolorze czarnym
Kurtka w kolorze czarnym, z membranę Windblocker która posiada dobrą ochronę przed wiatrem. Od zewnątrz kurtka pokryta powłoką Teflon DuPont chroniąca przed zabrudzeniami oraz wodą. Kaptur chowany w kołnierzu można wygodnie regulować. Kurtka dzięki umieszczonej wewnątrz membranie posiada paraprzepuszczalność 8000g/m2/24h. Kurtka z systemem chowanych paneli ID które mogą być wyeksponowane w celach identyfikacyjnych. Puste panele częścią zestawu dając możliwość wyszycia odpowiedniej nazwy. Kurtka z systemem QSA gwarantujący szybki, nieskrępowany dostęp do akcesoriów taktycznych zamontowanych przy pasie. Kurtka zapinana na dwukierunkowy zamek błyskawiczny. Pod pachami otwory wentylacyjne regulowane zamkiem błyskawicznym. Na dole kurtki dodatkowe mankiety oraz ściągacze. W kurtce 7 kieszeni, wymienne ukryte panele ID. Materiał główny 94% poliester, 6% elastan. Producent Helikon-Tex. 
Na tylnym  panelu kurtki napis odblaskowy CBZC,  kolor napisu srebrny, kolor tła czarny, wykonany trwałą techniką, rodzaj czcionki swis721blkcnbt, wielkość liter wys. ok. 9 cm, szer. ok. 5,2cm. Rodzaj tkaniny np. cordura. Tył panelu przy górnej krawędzi naszyty rzep o długości 26cmx2,5cm.
Na przednim panelu kurtki (w lewej przedniej kieszeni) napis POLICJA, kolor napisu srebrny, kolor tła czarny, wykonany trwałą techniką, rodzaj czcionki swis721blkcnbt, wielkość liter wys. ok. 2,5cm, szer. ok. 1,5cm. Rodzaj tkaniny np. cordura. Tył panelu przy górnej krawędzi naszyty rzep.
Dodatkowo w lewej kieszeni panel na legitymację służbową. Przednia część przezroczysta. Wymiary panelu wys. ok. 15cm, szer. ok. 9cm. Tył panelu przy górnej krawędzi naszyty rzep.


