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Szczegółowe wymagania dla środków higienicznych

Ręczniki do wycierania rąk
· Ręcznik papierowy składany w ZZ w kolorze szarym o gramaturze 40g/m2, pakowany po 4000 listków, wymiary 23 x 23 cm, waga zgrzewki min 0,5 kg.
· Ręczniki do wycierania rąk do pojemników C.Clark , papierowe w rolce, białe bez perforacji, wykonane z włókien przetworzonych minimum 60 % i pierwotnych maksymalnie 40%. Jaskrawość – białość od 70 – 75 %, metoda wybielania bez zawartości chloru. Długość rolki od 164 – 170 m, szerokość 20 cm, średnica całkowita rolki 150 mm. Podstawowa waga nie mniejsza niż 30g/m2, wykonana w jednej warstwie
· Wkład 290067 - 150m do pojemników Tork. Ręczniki papierowe w rolce , białe do wycierania rąk bez perforacji dostosowany do dozownika Matic o wymiarach  wys. 37,2cm szer. 33,7cm gł. 20,3cm. Ręczniki dwuwarstwowe muszą być wykonane z włókien pierwotnych w technologii TAD oraz włókien przetworzonych.  Jaskrawość- białość powyżej 80%, metoda wybielania bez zawartości chloru. Długość rolki 150m w przeliczeniu na mb, wymiar odcinka 21x25 cm , średnica całkowita rolki 19cm, podstawowa gramatura nie mniejsza niż 23/18,5(g/m2). Produkt musi posiadać kartę charakterystyki potwierdzoną i podpisaną przez producenta oraz certyfikat ekologiczności Eco Lable.
Ręczniki papierowe w rolce
· Ręcznik papierowy na rolce, pakowany po dwie sztuki, nie pylący lub o niskim stopniu pylności o szerokości  min. 22 cm, gramaturze min. 40 g/m2 , długość rolki min 12 m.   

· Ręczniki papierowe w rolce, białe dwuwarstwowe, nie pylące lub o niskim stopniu pylności o wymiarach: wys. 21-22 cm, średnica 12 – 13 cm,  długość 65 – 68 m.b., wykonane z celulozy. 
Mydło 
· Mydło Impuls. W płynie do socjalnego mycia rąk w jednorazowym opakowaniu  0,5 litra, dostosowanym do systemu Dermados. 

· Wkład do dozownika 560000 (620501): Mydło w spray bezbarwne, lekko perfumowane, delikatne dla skóry do dozownika Tork. Mydło we wkładzie wymiennym jednorazowego użytku. Pojemność wkładu 1000ml. Ilość dawek z wkładu 3000.  Produkt musi posiadać kartę charakterystyki potwierdzoną i podpisaną przez producenta oraz certyfikat ekologiczności Eco Lable.

· Manisoft.  Płyn do  chirurgicznego i higienicznego mycia rąk niezawierający mydła,                                 -  ph 5- 5,5, opakowanie  500 ml dostosowane do systemu Dermados.
· Sterisol Liquid soap. Preparaty do higienicznego i chirurgicznego mycia rąk oraz do mycia i pielęgnacji ciała pacjenta, opakowania dostosowane do systemu Sterisol.
Papier toaletowy 
· Papier toaletowy na rolce, nie pylący lub o niskim stopniu pylności o gramaturze powyżej                       30 g/m2, szerokość rolki 9,6- 10 cm, waga rolki min. 110 g, długość minimum 28m. Mała rolka.
· Papier toaletowy do systemu „Jumbo” - Papier toaletowy mini Jumbo lub równoważny perforowany,  kolor biały. Minimalna długość rolki 240 m. Papier musi posiadać tulejkę.               Waga rolki 616-620 gram. Średnica rolki 18cm +/- 2 cm
Worki na odpady
· Worki na odpady wykonane z foli polietylenowej, wytrzymałe, odporne na działanie wilgoci                  i środków chemicznych. Dodatkowo worki na odpady zakaźne (czerwone), medyczne niebezpieczne (żółte) oraz medyczne inne niż niebezpieczne (niebieskie) powinny być nieprzeźroczyste i nieprzezierne.
W przypadku środków higienicznych, które są rejestrowane jako kosmetyki Zamawiający wymaga zgłoszenia do CPNP - elektronicznego system zgłaszania informacji, utworzonego  w celu wykonania rozporządzenia (WE) nr 1223/2009 Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie produktów kosmetycznych.

Zamawiający dopuszcza produkty higieniczne o parametrach zgodnie z aktualnymi informacjami                    w kartach technicznych produktów oraz dostosowanych do odpowiednich dozowników                                i posiadających dokumenty zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami.

Po stronie Wykonawcy należy zapewnienie preparatów do zmywarek.
