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Zakres:
1) Etap 1:
a. Ocena stanu izolacji poziomej i pionowej pomieszczenia strzelnicy,
b. wykonanie projektu robót geologicznych i zgodnie z tym projektem założenie piezometrów ( urządzenie określające poziom wód gruntowych)
2) Etap 2: 
a. Wykonanie badania hydrologiczne wraz z oceną historyczną poziomu wód gruntowych na przestrzeni ostatnich 5 lat. 
b. monitorowanie przez rok założonych piezometrów
3) Etap 3:
a. Opracowanie wniosków końcowych badan hydrologicznych i na bazie tych wniosków opracowanie dokumentacji projektowej na zakres prac naprawczych związanych z przywróceniem strzelnicy do eksploatacji
b. opracowanie projektu zabezpieczenia pomieszczeń strzelnicy przed napływem wody i zawilgoceniami 

Budowa siedziby KPP w Człuchowie zakończyła się 19.07.2007 r.
W grudniu 2010 r. wystąpiła woda w puszkach podłogowych na instalacje teletechniczne i elektryczne znajdujące się w pomieszczeniu piwnicznym strzelnicy budynku Komendy. Po wykluczeniu awarii związanej z instalacją wodociągową opracowano program prac remontowych w aspekcie usunięcia usterek wilgotnościowych występujących w pomieszczeniu strzelnicy.
W połowie 2020 roku zostały zakończone prace naprawcze.
W marcu 2024 r. ponownie wystąpiła woda w puszkach podłogowych na instalacje teletechniczne i elektryczne znajdujące się w pomieszczeniu strzelnicy budynku Komendy. Wykluczono awarię związaną z instalacją wodociągową.
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Wraz z dokumentacją należy dołączyć informację o proponowanym terminie wykonania każdego z Etapów.
