

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
W związku z planowanym zakupem oznak rozpoznawczych dla potrzeb Oddziału Zabezpieczenia Żandarmerii Wojskowej  wymagane jest  dostarczenie wzoru wykonanych oznak zgodnych z opisem przedmiotu zamówienia na adres:
ODDZIAŁ  ZABEZPIECZENIA ŻANDARMERII WOJSKOWEJ
01-163 Warszawa,    ul. Ostroroga 35

w terminie do 10 dni od poinformowania przez szefa służby mundurowej OZŻW Warszawa o wyborze  oferty firmy - z dopiskiem  „ Dla szefa służby mundurowej”

Zamawiający zastrzega sobie możliwość zwiększenia lub zmniejszenia zamówienia w zależności od przedstawionej oferty na produkty. 
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	2.
	Oznaka rozpoznawcza Oddziału Specjalnego Żandarmerii Wojskowej w Warszawie  z rzepem
	szt.
	500
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                                          O ZNAKA ROZPOZNAWCZA     ODDZIAŁU SPECJALNEGO ŻANDARMERII WOJSKOWEJ     WARSZAWA   Oznaka   jest haftowana,   w kształcie koła o średnicy 7   cm .  Granatowe tło.  Orzeł jest koloru  srebr zystego   (dziób i pazury koloru zło cistego , pióra głowy i szyi  koloru białego).  Orzeł trzyma  litery ŻW .  W ykonana   metodą   haftu komputerowego podklejona włóknina usztywniającą. Spodnia  powierzchnia wyrobu wykończona jest haczykowatą taśmą samoszczepną   w kolorze khaki .  Krawędzie poszczególnych elementó w oznak połączona jest obszyciem ściegiem obrzucającym.     Skala  -   1 : 1                                    

80   mm    


Wzór oznaki zgodny z decyzją MON nr 193/MON z dnia 23.04.2007r.-  Dziennik Urzędowy MON 
z 2007r.  nr 9 

_1690962898.doc
OZNAKA ROZPOZNAWCZA

 ODDZIAŁU SPECJALNEGO ŻANDARMERII WOJSKOWEJ  WARSZAWA


Oznaka jest haftowana, w kształcie koła o średnicy 7 cm. Granatowe tło. Orzeł jest koloru srebrzystego (dziób i pazury koloru złocistego, pióra głowy i szyi koloru białego). Orzeł trzyma litery ŻW. Wykonana metodą haftu komputerowego podklejona włóknina usztywniającą. Spodnia powierzchnia wyrobu wykończona jest haczykowatą taśmą samoszczepną w kolorze khaki. Krawędzie poszczególnych elementów oznak połączona jest obszyciem ściegiem obrzucającym.


Skala - 1 : 1
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