Załącznik Nr 3 do SWZ

Niniejszy dokument należy opatrzyć kwalifikowanym podpisem elektronicznym. 
Uwaga! Nanoszenie jakichkolwiek zmian w treści dokumentu po opatrzeniu ww. podpisem może skutkować naruszeniem integralności podpisu, a w konsekwencji skutkować odrzuceniem oferty. 

Dokument należy wypełnić poprzez uzupełnienie poszczególnych tabel.


ZOBOWIĄZANIE PODMIOTU 
do oddania do dyspozycji wykonawcy niezbędnych zasobów na okres korzystania z nich  przy wykonywaniu zamówienia  zgodnie z art. 118 ust. 3 ustawy Pzp

Działając w imieniu i na rzecz: 
	


(pełna nazwa /firma, adres, NIP/PESEL, KRS/CEIDG podmiotu udostępniającego zasoby)
oświadczam, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia pn. ŚWIADCZENIE USŁUG PRZEWOZOWYCH W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ NA LINII KOMUNIKACYJNEJ UŻYTECZNOŚCI PUBLICZNEJ ORGANIZOWANEJ PRZEZ MIASTO BIELSK PODLASKI  REALIZOWANYCH W RAMACH ZADANIA ŚWIADCZENIE USŁUG PRZEWOZOWYCH W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ NA LINII KOMUNIKACYJNEJ NR 1 E I 1 AE MIEJSKIMI AUTOBUSAMI ELEKTRYCZNYMI W GRANICACH ADMINISTRACYJNYCH MIASTA BIELSK PODLASKI ORAZ POZA NIMI NA PODSTAWIE ZAWARTYCH POROZUMIEŃ.

zobowiązuję się do oddania swoich zasobów:
	


(określenie zasobu- wiedza i doświadczenie, potencjał kadrowy, potencjał ekonomiczno-finansowy)

do dyspozycji Wykonawcy:
	


(dane Wykonawcy)

W celu oceny, czy ww. Wykonawca będzie dysponował moimi zasobami w stopniu niezbędnym dla należytego wykonania zamówienia oraz oceny, czy stosunek nas łączący gwarantuje rzeczywisty dostęp do moich zasobów podaję:

1) zakres moich zasobów dostępnych Wykonawcy:
	



2) sposób i okres udostępnienia Wykonawcy i wykorzystania przez niego moich zasobów przy wykonywaniu zamówienia:
	



3) zakres w jakim zrealizuję roboty budowlane lub usługi, których wskazane zdolności dotyczą:
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Oświadczam, że dokumenty dotyczące odpisu lub informację z Krajowego rejestru Sądowego, Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej lub innego właściwego rejestru potwierdzające, że osoba działająca w innemu podmiotu udostepniającego zasoby jest umocowana do jego reprezentowania, są dostępne za pomocą bezpłatnych i ogólnodostępnych baz danych:
	



