         Załącznik nr 3
Opis przedmiotu zamówienia

Przedmiotem postępowania i zamówienia jest wyłonienie Wykonawcy w zakresie wykonania ekspertyzy dendrologicznej i badania starodrzewu.
Termin realizacji: do dnia 31.07.2020 r.
Zakres prac obejmuje:

- przegląd drzew w terenie, 

- wykonanie ocenę stanu zachowania drzew,

- wykonanie analizy zagrożeń, jakie drzewa mogą stwarzać dla bezpieczeństwa powszechnego,

- wskazanie zakresu zabiegów pielęgnacyjnych, jakie powinny być wykonane na drzewach, w tym przedstawienie w formie opisowej i rysunkowej (np. wskazać na zdjęciu), które konary winny być spięte wiązaniami, jakie wiązania należy zastosować, itp.,

- wykonanie badań tomografem i badań obciążeniowych (pulling test).

Podczas przeglądu stanu drzew wymagana jest kontrola pni i konarów w górnych partiach drzew, w przypadku stwierdzenia nieprawidłowości wymagane będzie wykonanie badań tomografem pni lub konarów w miejscu stwierdzenia wystąpienia zagrożenia.

Większość drzew rośnie w obrębie pasa drogowego. W przypadku wystąpienia kolizji z ruchem drogowym w trakcie wykonywania prac, Wykonawca zobowiązany jest do sporządzenia projektu organizacji ruchu i uzgodnienia prac z zarządcą drogi.
W ramach przedmiotu zamówienia Wykonawca zobowiązany jest do:

a) zabezpieczenia terenu prowadzonych prac oraz stosowania materiałów, sprzętu zgodnie z wymogami BHP,

b) wykonania prac zgodnie z zakresem zawartym w dokumentacji,

c) wykonanie kosztorysu powykonawczego,

d) uporządkowania miejsca po przeprowadzeniu prac,

e) terminowego wykonania zadania.

Zamawiający zastrzega sobie prawo zmiany wielkości udzielonego zamówienia w zależności od ceny oferty najkorzystniejszej (do 20%), tj. zmiany zakresu dotyczącego zwiększenia, zmniejszenia lub rezygnacji w ramach opisanego zakresu, zgodnie z zakresem rzeczowym opisanym w zapytaniu, w przypadku zmiany potrzeb i możliwości finansowych, pod warunkiem nie przekroczenia równowartości wyrażonej w złotych kwoty 30 tys. euro netto.

